Global @dvisor: POPULISM
Q5_2. To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements? - ... is in decline
Proportions/Means: Overlap formula used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H, I/J, K/L/M, N/O, P/Q, R/S, T/U
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H, I/}, K/L/M, N/O, P/Q, R/S, T/U

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Gender Age Household Income Marital Status Education Chief Income Earner Business Owner Senior Executive/Decision Employment Status
Female Under 35 35t049 50 to 64 Medium High Married Other Medium Yes No Yes No Yes No Total Non
Emoloved Emoloved
Base: All Respondents (unwtd) 16096 8277 7819 5520 5502 5074 3839 5768 4493 7703 8393 3605 6148 6343 9786 6308 1995 14101 3081 13015 11311 4612
Base: All Respondents (wtd) 11000 5454 5546 4655 3514 2831 2773 3708 2971 4812 6188 3073 4176 3750 6251 4748 1427 9573 2157 8843 7420 3422
Strongly agree (5) 3068 1473 1595 1217 1058 793 808 1095 830 1305 1763 950 1198 920 1784 1284 417 2651 592 2476 2044 984
28% 27% 29% 26% 30% 28% 29% 30% 28% 27% 28% 31% 29% 25% 29% 27% 29% 28% 27% 28% 28% 29%
A C M M
Tend to agree (4) 3177 1590 1587 1295 1034 849 768 1150 833 1375 1802 829 1235 1113 1828 1348 368 2809 569 2609 2183 948
29% 29% 29% 28% 29% 30% 28% 31% 28% 29% 29% 27% 30% 30% 29% 28% 26% 29% 26% 30% 29% 28%
C FH K K P R
Neither agree nor disagree (3) 2233 1056 1177 1020 688 525 631 713 519 927 1306 597 884 752 1189 1043 268 1964 388 1845 1468 736
20% 19% 21% 22% 20% 19% 23% 19% 17% 19% 21% 19% 21% 20% 19% 22% 19% 21% 18% 21% 20% 22%
A DE GH I N R
Tend to disagree (2) 1133 625 508 479 326 328 219 392 384 539 594 251 404 478 679 454 175 958 290 844 828 291
10% 1% 9% 10% 9% 12% 8% 11% 13% 11% 10% 8% 10% 13% 11% 10% 12% 10% 13% 10% 11% 9%
B D F FG J K KL (0] Q S U
Strongly disagree (1) 871 508 363 349 271 252 138 248 338 483 389 249 253 370 562 309 167 705 274 598 633 226
8% 9% 7% 8% 8% 9% 5% 7% 11% 10% 6% 8% 6% 10% 9% 7% 12% 7% 13% 7% 9% 7%
B C F FG J L KL (o] Q S u
Don't know 518 202 316 295 138 85 209 109 67 183 335 197 203 117 209 309 31 486 45 472 264 236
5% 4% 6% 6% 4% 3% 8% 3% 2% 4% 5% 6% 5% 3% 3% 7% 2% 5% 2% 5% 4% 7%
A DE E GH I wm M N P R T
Sigma 11000 5454 5546 4655 3514 2831 2773 3708 2971 4812 6188 3073 4176 3750 6251 4748 1427 9573 2157 8843 7420 3422
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
‘Summarv
Top2Box (Strongly/ Tend to agree) 6245 3063 3182 2512 2092 1642 1576 2246 1663 2680 3565 1779 2433 2033 3612 2632 785 5460 1160 5085 4227 1932
57% 56% 57% 54% 60% 58% 57% 61% 56% 56% 58% 58% 58% 54% 58% 55% 55% 57% 54% 58% 57% 56%
C C FH | M M [0] R
Low2Box (Tend to/ Strongly disagree) 2005 1134 871 828 597 580 358 640 722 1022 983 500 657 848 1241 763 342 1663 563 1441 1461 517
18% 21% 16% 18% 17% 20% 13% 17% 24% 21% 16% 16% 16% 23% 20% 16% 24% 17% 26% 16% 20% 15%
B CD F FG J KL [¢] Q S U
Mean 3.6 3.6 3.7 3.6 3.7 3.6 3.7 3.7 3.5 3.5 3.7 3.7 3.7 3.5 3.6 3.6 3.5 3.6 3.4 3.7 3.6 3.7
A CE H H ! M M P R T
Standard Deviation 1.24 1.28 1.2 1.23 1.23 1.27 1.15 1.21 1.34 1.29 1.19 1.25 1.18 1.28 1.27 1.2 1.35 1.22 1.36 1.2 1.26 1.2
Standard Error 0.01 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.04 0.01 0.03 0.01 0.01 0.02
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Global @dvisor: POPULISM
Q5_2. To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements? - ... is in decline
Proportions/Means: Overlap formula used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/N
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/N

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Argentina Belgium Mexico Poland South Africa South Korea Sweden Turkey Hungary Australia Brazil Canada France Germany  Great Britain
A B C D E F G H I J K L M N [0] P Q R S T U v
Base: All 1ts (unwtd) 16096 511 501 503 501 504 501 502 510 501 1003 1012 1013 1003 1004 1004 506 1002 1005 1003 1000 501 506
Base: All dents (wtd) 11000 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500
Strongly agree (5) 3068 147 151 202 121 219 204 102 197 193 68 226 66 164 102 97 44 215 47 192 154 58 99
28% 29% 30% 40% 24% 44% 41% 20% 39% 39% 14% 45% 13% 33% 20% 19% 9% 43% 9% 38% 31% 12% 20%
GJLNOPRUV | DGJLNOPRU | ABDGILMNO JLOPRU ABDGIJLMNO | ABDGJLMNO JLPRU ABDGJLMNO | ABDGJILMNO PR ABDGILMNO PR DGJLNOPRU JLPRU JLPRU ABDGILMNO ABDGJLMNO | DGJLNOPRU JLPRU
Vv PRTUV PRTUV PRTUV PRTUV PRTUV PRSTUV v PRTUV PRTUV v
Tend to agree (4) 3177 144 167 144 130 164 163 161 80 158 176 136 124 169 133 189 66 149 151 153 147 150 122
29% 29% 33% 29% 26% 33% 33% 32% 16% 32% 35% 27% 25% 34% 27% 38% 13% 30% 30% 31% 29% 30% 24%
HP DHKLNPV HP HP DHLNPV DHLNPV HP HLPV ACDHKLNPQ HP HP DHKLNPTV HP ACDHIKLNPQ HLP HLP HLPV HLP HP HP
v RSTUV.
Neither agree nor disagree (3) 2233 123 100 78 103 61 71 103 48 85 136 61 131 80 139 111 114 70 153 95 90 108 175
20% 25% 20% 16% 21% 12% 14% 21% 10% 17% 27% 12% 26% 16% 28% 22% 23% 14% 31% 19% 18% 22% 35%
CEFHIKMQST EFHKQ H CEFHKMQ EHKQ HK BCDEFHIKMO BCDEFHIKMQ H BCDEFHIKMO| CEFHIKMQT | CEFHIKMQT ABCDEFGHIK EFHKQ EHKQ CEFHKMQ  |ABCDEFGHIK
QsTu ST QsTu MOPQSTU LMNOPQSTU
Tend to disagree (2) 1133 35 43 21 48 30 39 68 51 37 80 30 98 32 76 59 99 25 61 28 57 74 43
10% 7% 9% 4% 10% 6% 8% 14% 10% 7% 16% 6% 20% 6% 15% 12% 20% 5% 12% 6% 11% 15% 9%
cQ CEKMQS C ACEFIKMQS CEKMQS C ABCDEFHIKM ABCDEFHIKM ABCDEFHIKM | ABCEFIKMQS | ABCDEFHIKM ABCEFIKMQS ACEFIKMQS | ABCDEFIKMQ] ca
OQRSTV NOQRSTUV Qastv NOQRSTUV N
Strongly disagree (1) 871 34 12 43 18 18 11 30 114 22 25 19 56 19 37 32 151 22 24 16 35 94 39
8% 7% 2% 9% 4% 4% 2% 6% 23% 4% 5% 4% 11% 4% 7% 6% 30% 4% 5% 3% 7% 19% 8%
BDEFKMS BDEFIJKMQR BF ABCDEFGUKL BF ABDEFGUKM BDEFIKMQRS| BDEFKMS |ABCDEFGHIJK BF BDEFKMQS | ABCDEFGIJKL| BDEFKMQS
S MNOQRSTV NOQRST LMNOQRSTU MNOQRSTV
v
Don't know 518 18 26 12 79 8 12 35 10 5 15 29 25 37 14 12 26 20 64 15 18 17 21
5% 4% 5% 2% 16% 2% 3% 7% 2% 1% 3% 6% 5% 7% 3% 2% 5% 4% 13% 3% 4% 3% 4%
I CEFHINO ABCEFGHUKL CEFHUNOS I CEFHUNOS CEFHINO ACEFHIJLNO I CEFHINO El ABCEFGHUKL | El | El
MNOPQSTUV QsTuv MNOPQSTUV
Sigma 11000 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
‘Summarv
Top2Box (Strongly/ Tend to agree) 6245 291 319 346 251 383 367 264 277 352 244 361 190 333 234 286 110 363 199 346 301 208 221
57% 58% 64% 69% 50% 77% 73% 53% 55% 70% 49% 72% 38% 67% 47% 57% 22% 73% 40% 69% 60% 42% 44%
DJLNPRUV | DGHJLNOPR |ADGHJLNOPR LPRU ABCDGHIJLM | ABDGHILMN LPRU LNPRUV | ABDGHILNOP LPRU ABDGHILMN P ADGHJLNOPR LPR DJLNPRUV ABDGHILMN P ADGHILNOPR| DILNPRUV P P
uv Tuv NOPRSTUV OPRTUV RTUV OPRTUV Tuv OPRTUV TUV
Low2Box (Tend to/ Strongly disagree) 2005 69 55 63 67 48 50 99 164 59 105 49 154 50 113 92 250 47 85 44 92 168 82
18% 14% 11% 13% 13% 10% 10% 20% 33% 12% 21% 10% 31% 10% 23% 18% 50% 9% 17% 9% 18% 34% 16%
Mas N Qs BCEFIKMQS | ABCDEFGIJK ABCDEFIKMQ ABCDEFGIK ABCDEFIKMO | ABCDEFIKMQ |ABCDEFGHIJK BCEFIKMQS ABCDEFIKMQ| ABCDEFGIJK | BEFKMQS
MNOQRSTV S MNOQRSTV QRSTV S LMNOQRSTU S MNOQRSTV
\
Mean 3.6 3.7 3.9 3.9 3.7 4.1 4 3.5 3.4 3.9 3.4 4.1 3.1 3.9 3.4 3.5 2.5 4.1 3.3 4 3.7 3 3.4
HJLNOPRUV |ADGHJLNOPR |ADGHJLNOPR | HILNOPRUV | ABCDGHJLM |ABDGHILNOP LPU LPU ADGHJLNOPR LPU ABCDGHIILM P ADGHJLNOPR LPU JLNPRU ABCDGHILM LPU ABDGHILNOP | HILNOPRUV P LPU
TUvV TUvV NOPRTUV. RTUV Tuv NOPRTUV Tuv NOPRTUV. RTUV
Standard Deviation 1.24 118 1.05 1.24 1.13 1.07 1.04 117 1.63 1.12 1.08 11 1.22 1.08 1.2 1.14 131 11 1.02 1.06 1.24 131 1.15
Standard Error 0.01 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
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Global @dvisor: POPULISM
Q6. And do you think ... can recover from its decline or is it irreversible?
Proportions/Means: Overlap formula used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H, I/J, K/L/M, N/O, P/Q, R/S, T/U
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H, I/}, K/L/M, N/O, P/Q, R/S, T/U

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Gender Age Household Income Marital Status Education Chief Income Earner Business Owner Senior Executive/Decision Employment Status
Female Under 35 35t049 50 to 64 Medium Married Other Medium Yes No Yes No Yes No Total Non
Emoloved Emoloved
Base: Those Who Agree With Country Is In 9193 4689 4504 2989 3243 2961 2212 3476 2479 4316 4877 2160 3571 3462 5661 3530 1123 8070 1684 7509 6434 2669
Decline (unwtd)
Base: Those Who Agree With Country Is In 6245 3063 3182 2512 2092 1642 1576 2246 1663 2680 3565 1779 2433 2033 3612 2632 785 5460 1160 5085 4227 1932
Decline (wtd)
Can recover 4176 2108 2068 1758 1340 1078 965 1507 1200 1790 2386 1078 1666 1432 2439 1737 578 3599 851 3325 2859 1273
67% 69% 65% 70% 64% 66% 61% 67% 72% 67% 67% 61% 69% 70% 68% 66% 74% 66% 73% 65% 68% 66%
B DE F FG K K Q S
Is irreversible 943 516 427 335 342 266 281 330 243 422 521 317 336 290 601 340 121 821 180 763 660 271
15% 17% 13% 13% 16% 16% 18% 15% 15% 16% 15% 18% 14% 14% 17% 13% 15% 15% 16% 15% 16% 14%
B C C GH wm [0]
Don't know 1126 439 687 419 410 298 330 408 220 468 658 385 430 311 572 554 86 1040 129 997 708 387
18% 14% 22% 17% 20% 18% 21% 18% 13% 17% 18% 22% 18% 15% 16% 21% 11% 19% 11% 20% 17% 20%
A C GH H wm M N P R T
Sigma 6245 3063 3182 2512 2092 1642 1576 2246 1663 2680 3565 1779 2433 2033 3612 2632 785 5460 1160 5085 4227 1932
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Global @dvisor: POPULISM
Q6. And do you think ... can recover from its decline or is it irreversible?
Proportions/Means: Overlap formula used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/N
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/N

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Total Argentina Belgium Mexico Poland South Africa South Korea Sweden Turkey Hungary Australia Brazil Canada France Germany  Great Britain India Italy
A B C D E F G H I J K L M N [0] P Q R S T U v
Base: Those Who Agree With Country Is In 9193 309 327 345 261 397 359 290 275 346 503 731 374 686 452 578 112 729 398 686 619 206 210
Decline (unwtd)
Base: Those Who Agree With Country Is In 6245 291 319 346 251 383 367 264 277 352 244 361 190 333 234 286 110 363 199 346 301 208 221
Decline (wtd)
Can recover 4176 236 166 292 173 298 189 189 211 210 160 289 115 199 125 171 920 223 48 226 206 175 187
67% 81% 52% 84% 69% 78% 51% 72% 76% 60% 66% 80% 60% 60% 53% 60% 82% 61% 24% 65% 68% 84% 85%
BDFIILMNOQ R BDEFGHIJLM | BFILMNOQR | BDFIJLMNOQ R BFILMNOQR | BFIILMNOQR FR BFNR BDFIJLMNOQ FR BFR R BFR BDFIJLMNOQ BFNR BFNR BFILMNOQR | BDFGIJLMNO | BDFGIILMNO
RST NOQRST RST S RST RST QORST QORST
Is irreversible 943 25 93 31 31 35 78 28 41 54 27 40 27 56 65 48 17 70 67 66 29 5 11
15% 8% 29% 9% 13% 9% 21% 11% 15% 15% 11% 11% 14% 17% 28% 17% 15% 19% 34% 19% 10% 2% 5%
u ACDEFGHUKL u uv u ACDEGJKLTU u uv ACETUV uv uv ACUV ACEJKTUV | ACDEGHUKL | ACEJKTUV AUV ACDEGJKTUV | ACDEFGHIJKL | ACDEGJKTUV U
MOPQSTUV Vv MOPQSTUV MOPQSTUV
Don't know 1126 30 59 24 46 51 100 46 25 88 57 32 49 78 45 66 3 70 84 54 66 29 23
18% 10% 19% 7% 18% 13% 27% 17% 9% 25% 23% 9% 26% 24% 19% 23% 3% 19% 42% 16% 22% 14% 11%
P ACHKPV ACHKPV cP ABCDEGHKN CKP P ACEHKPSUV | ACEHKPSUV P ABCDEHKPQS | ACEHKPSUV ACEHKPV | ACEHKPSUV ACEHKPV | ABCDEFGHUK ACHKP ACEHKPSUV CcP P
PQsuVv uv LMNOPQSTU
v
Sigma 6245 291 319 346 251 383 367 264 277 352 244 361 190 333 234 286 110 363 199 346 301 208 221
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Global @dvisor: POPULISM
Q7. To what extent, if at all, do you feel that your generation will have had a better or worse life than your parents' generation, or will it have been the same?
Proportions/Means: Overlap formula used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H, I/J, K/L/M, N/O, P/Q, R/S, T/U
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H, I/}, K/L/M, N/O, P/Q, R/S, T/U

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Gender Age Household Income Marital Status Education Chief Income Earner Business Owner Senior Executive/Decision Employment Status
Male Female Under 35 35t049 50 to 64 Medium High Married Other Medium Yes No Yes No Yes No Total Non
Emoloved Emoloved
Base: All Respondents (unwtd) 16096 8277 7819 5520 5502 5074 3839 5768 4493 7703 8393 3605 6148 6343 9786 6308 1995 14101 3081 13015 11311 4612
Base: All Respondents (wtd) 11000 5454 5546 4655 3514 2831 2773 3708 2971 4812 6188 3073 4176 3750 6251 4748 1427 9573 2157 8843 7420 3422
Much Better (5) 1040 592 448 404 292 344 197 323 412 527 513 269 360 411 644 396 237 803 357 683 714 315
9% 11% 8% 9% 8% 12% 7% 9% 14% 11% 8% 9% 9% 1% 10% 8% 17% 8% 17% 8% 10% 9%
B CcD F FG J KL (o] Q S
Slightly better (4) 2431 1322 1109 1015 701 716 532 832 737 1160 1271 612 937 883 1428 1004 351 2081 558 1874 1671 725
22% 24% 20% 22% 20% 25% 19% 22% 25% 24% 21% 20% 22% 24% 23% 21% 25% 22% 26% 21% 23% 21%
B D cD F FG J K K [0] Q N
About the same (3) 2150 1089 1061 954 698 498 573 721 525 927 1223 558 869 722 1253 897 263 1886 414 1736 1490 630
20% 20% 19% 20% 20% 18% 21% 19% 18% 19% 20% 18% 21% 19% 20% 19% 18% 20% 19% 20% 20% 18%
E E H K
Slightly worse (2) 2862 1340 1522 1228 948 686 706 1000 775 1192 1669 708 1105 1049 1594 1266 320 2542 481 2380 1951 873
26% 25% 27% 26% 27% 24% 25% 27% 26% 25% 27% 23% 26% 28% 26% 27% 22% 27% 22% 27% 26% 26%
A E E I K K P R
Much worse (1) 1920 871 1049 769 684 467 546 670 440 795 1125 673 701 545 1075 845 211 1708 292 1627 1275 618
17% 16% 19% 17% 19% 16% 20% 18% 15% 17% 18% 22% 17% 15% 17% 18% 15% 18% 14% 18% 17% 18%
A CE H H I ™ M P R
Don't know 598 240 358 286 191 120 219 161 81 211 387 254 204 139 258 340 45 553 54 544 318 260
5% 4% 6% 6% 5% 4% 8% 4% 3% 4% 6% 8% 5% 4% 4% 7% 3% 6% 3% 6% 4% 8%
A E E GH H I wm M N P R T
Sigma 11000 5454 5546 4655 3514 2831 2773 3708 2971 4812 6188 3073 4176 3750 6251 4748 1427 9573 2157 8843 7420 3422
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
‘Summarv
Top2Box (Much/ Slightly better) 3471 1915 1557 1418 993 1060 729 1155 1149 1687 1784 881 1297 1294 2072 1400 587 2884 915 2556 2386 1041
32% 35% 28% 30% 28% 37% 26% 31% 39% 35% 29% 29% 31% 35% 33% 29% 41% 30% 42% 29% 32% 30%
B D cb F FG J K KL o Q S
Low2Box (Slightly/ Much worse) 4781 2211 2571 1997 1632 1153 1253 1670 1216 1987 2794 1381 1806 1595 2669 2111 531 4250 774 4008 3227 1491
43% 41% 46% 43% 46% 41% 45% 45% 41% 41% 45% 45% 43% 43% 43% 44% 37% 44% 36% 45% 43% 44%
A CE H H | P R
Mean 2.8 2.9 2.7 2.8 2.7 2.9 2.7 2.8 3 2.9 2.7 2.7 2.8 2.9 2.8 2.7 3.1 2.7 31 2.7 2.8 2.8
B D cb F FG J K KL o Q S
Standard Deviation 1.27 1.27 1.25 1.24 1.26 1.31 1.24 1.26 13 1.28 1.25 13 1.24 1.26 1.27 1.25 1.33 1.25 131 1.24 1.26 1.28
Standard Error 0.01 0.02 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.04 0.01 0.03 0.01 0.01 0.02
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Global @dvisor: POPULISM
Q7. To what extent, if at all, do you feel that your generation will have had a better or worse life than your parents' generation, or will it have been the same?
Proportions/Means: Overlap formula used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/N
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/N

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Argentina Belgium Mexico Poland South Africa South Korea Sweden Turkey Hungary Australia Brazil Canada France Germany  Great Britain India
Base: All 1ts (unwtd) 16096 511 501 503 501 504 501 502 510 501 1003 1012 1013 1003 1004 1004 506 1002 1005 1003 1000 501 506
Base: All dents (wtd) 11000 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500
Much Better (5) 1040 60 39 38 47 920 19 28 65 16 52 47 45 27 31 53 151 18 16 29 49 41 81
9% 12% 8% 8% 9% 18% 4% 6% 13% 3% 10% 9% 9% 5% 6% 11% 30% 4% 3% 6% 10% 8% 16%
BCFGIMNQR FIQR FIQR FIMQRS ABCDFGIKL BCFGIMNQR FGIMNQRS FIMNQRS FIMNQRS R IQR FGIMNQRS |ABCDEFGHUK IQR FIMNQRS FIQR BCDFGLKLM
Ny MNOQRSTU Ny LMNOQRSTU NOQRSTU
v
Slightly better (4) 2431 142 73 129 141 131 106 110 137 61 125 139 112 57 99 109 142 60 41 74 106 131 206
22% 28% 15% 26% 28% 26% 21% 22% 27% 12% 25% 28% 22% 11% 20% 22% 28% 12% 8% 15% 21% 26% 41%
BFILMNOQRS R BIMNQRS |BFILMNOQRS| BIMNQRS BIMQRS BIMQRS BFIMNOQRST R BIMNQRS |BFILMNOQRS BIMQRS R BIMQRS BIMQRS BFILMNOQRS R MR BIMQRS BIMNQRST |ABCDEFGHIJK
T T T T LMNOPQRST
u
About the same (3) 2150 128 100 134 93 59 81 132 70 80 111 920 84 66 122 104 83 97 101 105 86 118 106
20% 26% 20% 27% 19% 12% 16% 26% 14% 16% 22% 18% 17% 13% 24% 21% 17% 19% 20% 21% 17% 24% 21%
BDEFHIKLMO EHM BDEFHIKLMO EM DEFHIKLMPQ EFHILMPT EM EM DEFHIKLMPQ EFHILM E EHM EHM EFHILMPT EM EFHIKLMPT EHM
PORT PORST T T
Slightly worse (2) 2862 93 150 131 100 117 173 149 103 130 131 102 149 154 139 141 76 124 161 185 152 127 74
26% 19% 30% 26% 20% 23% 35% 30% 21% 26% 26% 20% 30% 31% 28% 28% 15% 25% 32% 37% 30% 25% 15%
ADEHKPQV ADKPV PV ACDEHIJKNO | ADHKPV ADKPV ADKPV PV ADEHKPQV |ADEHJKPQUV| ADHKPV ADHKPV APV ACDEHIKPQ | ABCDEHIJKL | ADEHKPQV APV
PQUV uv MNOPQTUV
Much worse (1) 1920 55 114 57 65 20 106 43 96 197 57 71 83 149 80 72 32 176 107 97 82 69 23
17% 11% 23% 11% 13% 18% 21% 9% 19% 39% 11% 14% 17% 30% 16% 14% 6% 35% 21% 19% 16% 14% 5%
PV ACDGJKLNOP PV PV ACDGJPV | ACDGJKNOPT ACDGJPV | ABCDEFGHJK PV GPV ACGJPV ABCDEFGHJK ACGIPV GPV ABCDEFGHJK | ACDGJKLNOP | ACDGJKOPU ACGJPV PV
TUV uv LMNOPRSTU LNOPRSTUV LMNOPRSTU TUV v
v v
Don't know 598 22 25 11 53 13 16 38 28 16 24 51 26 47 29 22 15 26 73 11 26 16 10
5% 4% 5% 2% 11% 3% 3% 8% 6% 3% 5% 10% 5% 9% 6% 4% 3% 5% 15% 2% 5% 3% 2%
S Csv ABCEFHULNO CEFIPSUV Ccsv Ccsv ABCEFHULNO CESV ABCEFHULNO| CEFIPSUV Ccsv CESV ABCEFGHUKL CESV
PQSTUV PQSTUV PQSTUV MNOPQSTUV
Sigma 11000 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
‘Summarv
Top2Box (Much/ Slightly better) 3471 202 111 167 188 221 124 138 202 77 177 186 157 84 129 161 293 78 57 103 155 171 287
32% 41% 22% 33% 38% 44% 25% 28% 41% 15% 35% 37% 31% 17% 26% 32% 59% 16% 11% 21% 31% 34% 57%
BCFGILMNO IMQR BFIMNQRS |BFGILMNQRS | BCFGIKLMN IMQR IMQR BCFGILMNO BFGIMNQRS |BFGILMNQRS| BFIMNQRS R IMQRS BFIMNQRS |ABCDEFGHIJK R IaR BFIMNQRS | BFIMNQRS |ABCDEFGHIK
QRST T OQRSTU QRST T LMNOQRSTU LMNOQRSTU
Low2Box (Slightly/ Much worse) 4781 148 264 188 165 207 279 192 199 327 188 173 232 303 219 213 108 300 269 281 234 195 97
43% 30% 53% 38% 33% 41% 56% 38% 40% 65% 38% 35% 46% 61% 44% 43% 22% 60% 54% 56% 47% 39% 19%
PV ACDEGHIJKLN APV PV ADKPV ACDEGHIJKLN APV APV ABCDEFGHJK APV PV ACDJKPUV | ABCDEGHJKL |  ACDJKPV ADJKPV ABCDEGHJKL | ACDEGHJKLN | ACDEGHJKLN | ACDGHIKPUV APV
OPTUV OPTUV LNOPRSTUV NOPRTUV NOPRTUV OPTUV OPTUV
Mean 2.8 3.1 2.5 2.9 3 3 2.5 2.9 2.9 2.1 3 3 2.8 2.2 2.7 2.9 3.6 2.2 2.3 2.5 2.8 2.9 3.5
BCFGIILMNO IMQR BFILMNQRST | BFILMNOQRS | BFILMNOQRS IMQR BFIMQRS BFIMNQRS BFILMNQRST | BFILMNQRST |  BFIMQRS BFIMQRS BFIMNQRS |ABCDEFGHIJK | IMQR BFIMQRS BFIMNQRS |ABCDEFGHIJK
QRSTU T T LMNOQRSTU LMNOQRSTU
Standard Deviation 1.27 1.2 1.24 114 1.24 1.41 117 1.07 137 117 1.21 1.26 1.26 1.21 1.17 1.24 1.25 1.17 1.06 1.14 1.26 1.19 1.08
Standard Error 0.01 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
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Global @dvisor: POPULISM
Q8. And to what extent, if at all, do you feel that today's youth will have had a better or worse life than their parent's generation, or will it have been about the same?
Proportions/Means: Overlap formula used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H, I/J, K/L/M, N/O, P/Q, R/S, T/U
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H, I/}, K/L/M, N/O, P/Q, R/S, T/U

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Gender Age Household Income Marital Status Education Chief Income Earner Business Owner Senior Executive/Decision Employment Status
Male Female Under 35 35t049 50 to 64 Medium High Married Other Medium Yes No Yes No Yes No Total Non
Emoloved Emoloved
Base: All Respondents (unwtd) 16096 8277 7819 5520 5502 5074 3839 5768 4493 7703 8393 3605 6148 6343 9786 6308 1995 14101 3081 13015 11311 4612
Base: All Respondents (wtd) 11000 5454 5546 4655 3514 2831 2773 3708 2971 4812 6188 3073 4176 3750 6251 4748 1427 9573 2157 8843 7420 3422
Much Better (5) 807 436 371 349 238 220 168 262 292 387 419 215 281 311 492 315 209 598 303 504 588 211
7% 8% 7% 8% 7% 8% 6% 7% 10% 8% 7% 7% 7% 8% 8% 7% 15% 6% 14% 6% 8% 6%
B FG J L (o] Q S U
Slightly better (4) 2126 1138 987 976 631 519 453 727 658 935 1190 525 860 741 1198 928 297 1829 484 1642 1432 664
19% 21% 18% 21% 18% 18% 16% 20% 22% 19% 19% 17% 21% 20% 19% 20% 21% 19% 22% 19% 19% 19%
B DE F FG K K S
About the same (3) 2155 1127 1027 985 679 491 597 715 537 924 1231 526 856 772 1255 900 306 1849 455 1700 1491 635
20% 21% 19% 21% 19% 17% 22% 19% 18% 19% 20% 17% 21% 21% 20% 19% 21% 19% 21% 19% 20% 19%
B DE E GH K K
Slightly worse (2) 3076 1472 1604 1233 1005 838 730 1062 887 1383 1693 822 1106 1148 1808 1267 352 2725 539 2538 2126 908
28% 27% 29% 27% 29% 30% 26% 29% 30% 29% 27% 27% 26% 31% 29% 27% 25% 28% 25% 29% 29% 27%
A C C F F KL (0] P R U
Much worse (1) 2174 986 1188 796 738 639 597 757 508 953 1221 737 824 612 1191 982 215 1958 308 1865 1403 745
20% 18% 21% 17% 21% 23% 22% 20% 17% 20% 20% 24% 20% 16% 19% 21% 15% 20% 14% 21% 19% 22%
A C C H H ™ M N P R T
Don't know 663 294 369 314 225 124 229 185 89 230 433 248 250 165 308 355 48 615 68 595 380 258
6% 5% 7% 7% 6% 4% 8% 5% 3% 5% 7% 8% 6% 4% 5% 7% 3% 6% 3% 7% 5% 8%
A E E GH H I wm M N P R T
Sigma 11000 5454 5546 4655 3514 2831 2773 3708 2971 4812 6188 3073 4176 3750 6251 4748 1427 9573 2157 8843 7420 3422
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
‘Summarv
Top2Box (Much/ Slightly better) 2933 1574 1359 1325 869 739 621 990 950 1323 1610 740 1141 1052 1690 1243 506 2426 787 2146 2019 875
27% 29% 25% 28% 25% 26% 22% 27% 32% 27% 26% 24% 27% 28% 27% 26% 35% 25% 36% 24% 27% 26%
B DE F FG K K Q S
Low2Box (Slightly/ Much worse) 5250 2458 2791 2030 1743 1478 1327 1819 1395 2336 2914 1559 1930 1760 2999 2250 567 4683 847 4403 3529 1653
48% 45% 50% 44% 50% 52% 48% 49% 47% 49% 47% 51% 46% 47% 48% 47% 40% 49% 39% 50% 48% 48%
A C CD LM P R
Mean 2.6 2.7 2.6 2.7 2.6 2.6 2.6 2.6 2.8 2.7 2.6 2.5 2.7 2.7 2.7 2.6 3 2.6 3 2.6 2.7 2.6
B DE F FG K KL Q S u
Standard Deviation 1.24 1.24 1.23 1.22 1.23 1.26 1.21 1.23 1.26 1.25 1.23 1.26 1.23 1.22 1.23 1.24 13 1.22 1.29 1.21 1.24 1.24
Standard Error 0.01 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.04 0.01 0.03 0.01 0.01 0.02
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Global @dvisor: POPULISM
Q8. And to what extent, if at all, do you feel that today's youth will have had a better or worse life than their parent's generation, or will it have been about the same?
Proportions/Means: Overlap formula used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/N
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/N

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Argentina Belgium Mexico Poland South Africa South Korea Sweden Turkey Hungary Australia Brazil France Germany  Great Britain India
A B C D E F G H I J K L M N [0] P Q R S T U v
Base: All 1ts (unwtd) 16096 511 501 503 501 504 501 502 510 501 1003 1012 1013 1003 1004 1004 506 1002 1005 1003 1000 501 506
Base: All dents (wtd) 11000 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500
Much Better (5) 807 41 13 37 43 87 18 12 52 14 39 37 26 10 22 17 142 27 13 11 35 31 81
7% 8% 3% 7% 9% 17% 4% 2% 10% 3% 8% 8% 5% 2% 4% 3% 28% 5% 3% 2% 7% 6% 16%
BFGILMNORS BFGIMNORS | BFGILMNOQ | ABCDFGHIJKL BFGILMNOQ BFGILMNORS | BFGIMNORS BIMRS MS ABCDEFGHIJK|  BIMORS BFGIMNORS | BGIMORS | ABCDFGHIJKL
RS MNOQRSTU RSU LMNOQRSTU MNOQRSTU
v
Slightly better (4) 2126 164 41 126 138 133 77 88 126 56 94 130 84 31 73 68 147 81 31 50 87 99 202
19% 33% 8% 25% 28% 27% 15% 18% 25% 11% 19% 26% 17% 6% 15% 14% 29% 16% 6% 10% 17% 20% 40%
BCEFGHIKL BFGIJLMNOQ | BFGIJLMNOQ | BFGIJLMNOQ BMRS BIMRS BFIJLMNOQR MR BIMNORS | BFGIILMNOQ BIMRS BMRS BMRS BFGIILMNOQ BIMRS MR BIMORS BIMNORS |ABCDEFGHIJK
MNOQRSTU RSTU RSTU RSTU ST RSTU RSTU LMNOPQRST
u
About the same (3) 2155 126 91 134 91 52 66 131 67 99 123 93 95 75 113 105 88 88 105 101 86 121 106
20% 25% 18% 27% 18% 10% 13% 26% 13% 20% 25% 19% 19% 15% 23% 21% 18% 18% 21% 20% 17% 24% 21%
BDEFHKLMP EF BDEFHIKLMO EF BDEFHKLMP EFHM BDEFHKLMP EF EFHM E EFHMPQT EFHMT E EF EFHM EFHM E BDEFHKLMP EFHM
ot PORST ot 0osT at
Slightly worse (2) 3076 103 183 128 103 112 181 167 156 111 144 111 163 164 156 172 79 126 154 207 139 141 76
28% 21% 37% 26% 21% 23% 36% 33% 31% 22% 29% 22% 33% 33% 31% 34% 16% 25% 31% 41% 28% 28% 15%
\ ACDEIKPQRT PV v PV ACDEIKPQT | ADEIKPQV ADEIKPV PV ADEIKPV PV ACDEIKPQTV | ACDEIKPQTV | ACDEIKPQV | ACDEIJKPQT PV ADEIKPQV | ACDEHIJKLM | ADEIKPV ADIKPV
uv uv uv NOPQRTUV
Much worse (1) 2174 45 146 59 75 98 135 57 81 189 74 80 103 172 109 108 30 152 121 116 123 79 23
20% 9% 29% 12% 15% 20% 27% 11% 16% 38% 15% 16% 21% 34% 22% 22% 6% 30% 24% 23% 25% 16% 5%
\ ACDEGHIJKLN PV APV ACGIPV ACDEGHIJKLN PV APV ABCDEFGHJK APV APV ACDGJKPUV | ACDEFGHJKL | ACDGHJKPUV|ACDGHJKPUV ACDEGHJKLN | ACDGHJKPUV | ACDGHJKPUV | ACDEGHJKPU APV
OPSUV OPUV LNOPQRSTU NOPRSTUV OPRSTUV v
v
Don't know 663 21 26 16 50 18 24 46 17 31 26 48 31 49 27 31 13 27 77 15 29 29 13
6% 4% 5% 3% 10% 4% 5% 9% 3% 6% 5% 10% 6% 10% 5% 6% 3% 5% 15% 3% 6% 6% 3%
PS ABCEFHILNO ACEHPSV CPsv Psv ABCEFHILNO CPsv ABCEFHULNO PsSv CPsV PsSV ABCDEFGHIK CPsV PsSvV
PQSTUV PQSTUV PQSTUV LMNOPQSTU
v
Sigma 11000 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
‘Summarv
Top2Box (Much/ Slightly better) 2933 205 53 162 181 219 95 100 179 70 133 168 109 41 95 85 289 108 44 61 122 130 283
27% 41% 11% 32% 36% 44% 19% 20% 36% 14% 27% 34% 22% 8% 19% 17% 58% 22% 9% 12% 24% 26% 57%
BCFGIJKLMN BFGIJLMNOQ |BFGIJLMNOQ | BCDFGHIJKL BIMRS BMRS BFGIILMNOQ MR BFILMNOQRS| BFGLMNOQ| BIMORS BIMRS BMRS ABCDEFGHIK|  BIMORS MR BFIMNORS | BFIMNORS |ABCDEFGHIJK
OQRSTU RSTU RSTU MNOQRSTU RSTU RSTU LMNOQRSTU LMNOQRSTU
Low2Box (Slightly/ Much worse) 5250 148 329 187 178 210 316 224 237 300 218 192 265 335 265 279 110 277 275 323 262 220 98
48% 30% 66% 37% 36% 42% 63% 45% 47% 60% 44% 38% 53% 67% 53% 56% 22% 55% 55% 65% 52% 44% 20%
PV ACDEGHIJKLN APV PV APV ACDEGHIJKLN ADPV ACDKPV | ACDEGHJKLN ACDPV APV ACDEJKPUV | ACDEGHIKL | ACDEJKPUV | ACDEGHIKPU ACDEGHJKPU | ACDEGHIJKPU | ACDEGHJKLN | ACDEJKPUV ACDPV
OPQRTUV OPQRTUV PTUV NOPQRTUV vV vV \ OPQRTUV
Mean 2.6 3.1 2.1 2.9 2.9 3 2.3 2.6 2.8 2.1 2.7 2.9 2.5 2 2.5 2.4 3.6 2.4 2.2 2.2 2.5 2.7 3.5
BCDFGHIJKL M BFGIJLMNOQ | BFGIJLMNOQ | BFGIILMNOQ BM BFIMOQRS | BFILMNOQRS M BFILMNOQRS| BFGILMNOQ BFIMRS BFIMRS BIMRS ABCDEFGHIJK BIMRS M M BFIMOQRS | BFILMNOQRS | ABCDEFGHIJK
MNOQRSTU RSTU RSTU RSTU T T RST LMNOQRSTU T LMNOQRSTU
Standard Deviation 1.24 112 1.03 114 1.26 1.43 1.15 1.01 1.29 1.16 1.18 1.25 117 1.01 1.14 11 1.24 1.25 1.03 1 1.26 117 1.08
Standard Error 0.01 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
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Global @dvisor: POPULISM
Q10_1. Do you agree or disagree with the following statements? - To fix ..., we need a strong leader willing to break the rules
Proportions/Means: Overlap formula used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H, I/J, K/L/M, N/O, P/Q, R/S, T/U
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H, I/}, K/L/M, N/O, P/Q, R/S, T/U

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Gender Age Household Income Marital Status Education Chief Income Earner Business Owner Senior Executive/Decision Employment Status
Female Under 35 35t049 Medium High Married Other Medium Yes No Yes No Yes No Total Non
Emoloved Emoloved
Base: All Respondents (unwtd) 16096 8277 7819 5520 5502 5074 3839 5768 4493 7703 8393 3605 6148 6343 9786 6308 1995 14101 3081 13015 11311 4612
Base: All Respondents (wtd) 11000 5454 5546 4655 3514 2831 2773 3708 2971 4812 6188 3073 4176 3750 6251 4748 1427 9573 2157 8843 7420 3422
Strongly agree (5) 3115 1550 1565 1243 1034 838 776 1009 895 1468 1647 994 1132 989 1796 1319 441 2673 691 2423 2108 963
28% 28% 28% 27% 29% 30% 28% 27% 30% 31% 27% 32% 27% 26% 29% 28% 31% 28% 32% 27% 28% 28%
C C G J wm Q S
Somewhat agree (4) 2322 1135 1187 957 771 593 590 801 600 1057 1265 625 855 841 1313 1007 273 2048 438 1884 1575 710
21% 21% 21% 21% 22% 21% 21% 22% 20% 22% 20% 20% 20% 22% 21% 21% 19% 21% 20% 21% 21% 21%
KL
Neither agree nor disagree (3) 2123 1049 1074 953 656 514 576 731 544 902 1222 630 797 696 1219 904 256 1867 389 1734 1456 635
19% 19% 19% 20% 19% 18% 21% 20% 18% 19% 20% 20% 19% 19% 20% 19% 18% 20% 18% 20% 20% 19%
DE H
Somewhat disagree (2) 1239 615 624 579 351 309 280 465 354 510 729 269 506 464 702 538 159 1080 228 1012 829 396
11% 11% 11% 12% 10% 11% 10% 13% 12% 11% 12% 9% 12% 12% 1% 1% 1% 1% 11% 11% 11% 12%
D F F K K
Strongly disagree (1) 1510 800 710 576 485 449 320 507 471 622 888 301 634 575 913 597 238 1271 334 1176 1047 450
14% 15% 13% 12% 14% 16% 12% 14% 16% 13% 14% 10% 15% 15% 15% 13% 17% 13% 16% 13% 14% 13%
B cd F FG I K K (o] Q S
Don't know 691 305 386 347 217 127 233 195 106 254 437 254 251 186 308 384 58 633 76 615 404 268
6% 6% 7% 7% 6% 5% 8% 5% 4% 5% 7% 8% 6% 5% 5% 8% 4% 7% 4% 7% 5% 8%
A DE E GH H I wm M N P R T
Sigma 11000 5454 5546 4655 3514 2831 2773 3708 2971 4812 6188 3073 4176 3750 6251 4748 1427 9573 2157 8843 7420 3422
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
‘Summarv
Top2Box (Strongly/ Somewhat agree) 5436 2685 2751 2200 1805 1431 1365 1810 1495 2525 2912 1619 1988 1830 3109 2326 715 4722 1129 4307 3684 1673
49% 49% 50% 47% 51% 51% 49% 49% 50% 52% 47% 53% 48% 49% 50% 49% 50% 49% 52% 49% 50% 49%
c c J M S
Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree) 2749 1415 1334 1155 837 758 600 972 825 1132 1617 571 1140 1038 1615 1134 398 2352 562 2187 1876 845
25% 26% 24% 25% 24% 27% 22% 26% 28% 24% 26% 19% 27% 28% 26% 24% 28% 25% 26% 25% 25% 25%
B D F F I K K o Q
Mean 3.4 3.4 3.4 3.4 35 3.4 35 3.4 3.4 35 3.4 3.6 33 33 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 34 34 34
GH J wm
Standard Deviation 14 1.42 139 137 14 1.44 1.36 139 1.45 139 141 133 142 142 1.42 138 1.47 139 1.45 139 141 14
Standard Error 0.01 0.02 0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02 0.04 0.01 0.03 0.02 0.02 0.02
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Global @dvisor: POPULISM
Q10_1. Do you agree or disagree with the following statements? - To fix ..., we need a strong leader willing to break the rules
Proportions/Means: Overlap formula used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/N
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/N

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Argentina Belgium Mexico Poland South Africa South Korea Sweden Turkey Hungary Australia Brazil Canada France Germany  Great Britain India
A B C D E F G H I J K L M N [0] P Q R S T U v
Base: All 1ts (unwtd) 16096 511 501 503 501 504 501 502 510 501 1003 1012 1013 1003 1004 1004 506 1002 1005 1003 1000 501 506
Base: All dents (wtd) 11000 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500
Strongly agree (5) 3115 109 157 119 162 136 184 66 249 127 124 148 96 257 50 109 200 224 73 83 99 195 150
28% 22% 31% 24% 32% 27% 37% 13% 50% 25% 25% 30% 19% 51% 10% 22% 40% 45% 15% 17% 20% 39% 30%
GNRS ACGIJLNORST GNRS ACGILNORST| GLNORST | ACEGIJKLNO ABCDEFGIJKL GLNRST GLNRST ACGLNORST NR ABCDEFGIJKL GNRS ABCDEGIJKLN | ABCDEFGIJKL N N GNR ABCDEGIJKLN| AGLNORST
RSTV NOPRSTUV NOPQRSTUV ORSTV NORSTUV ORSTV
Somewhat agree (4) 2322 72 115 85 138 76 148 48 82 81 126 91 111 142 54 139 123 115 125 90 101 152 107
21% 14% 23% 17% 28% 15% 30% 10% 16% 16% 25% 18% 22% 28% 11% 28% 25% 23% 25% 18% 20% 31% 21%
ACEGHINS GN ACEGHIKLNS N ABCEGHIKLN GN GN ACEGHIKNST GN ACEGHINS | ABCEGHIKLN ACEGHIKLNQ | ACEGHIKNS | ACEGHIKNS | ACEGHIKNST GN AEGN ABCEGHIJKLN AEGN
v QsTvV. QsTvV. STV PQORSTV
Neither agree nor disagree (3) 2123 107 96 84 73 100 83 96 83 105 119 80 110 51 105 120 94 77 143 122 107 76 91
19% 21% 19% 17% 15% 20% 17% 19% 17% 21% 24% 16% 22% 10% 21% 24% 19% 16% 29% 24% 21% 15% 18%
DKMQU M M M DM M M M bmau CDFHKMPQU M CDFKMQU DKMQU BCDFHKMPQ M M ABCDEFGHIJK| BCDFHKMPQ | CDFKMQU M M
\ uv LMNOPQTUV uv
Somewhat disagree (2) 1239 57 58 65 47 72 39 91 26 74 62 57 91 8 95 67 33 28 40 70 83 28 48
11% 11% 12% 13% 9% 14% 8% 18% 5% 15% 12% 11% 18% 2% 19% 13% 7% 6% 8% 14% 17% 6% 10%
HMPQU HMPQRU FHMPQRU HMQU DFHMPQRUV M ABDFHKMPQ M DFHMPQRUV| FHMPQRU HMPQU ABCDFHJKM ABCDFHJKM | DFHMPQRU M M M DFHMPQRUV | ABDFHIKMP M HMQU
RUV OPQRSUV OPQRSUV QRUV
Strongly disagree (1) 1510 124 45 131 42 102 15 177 33 72 43 74 63 2 157 38 24 27 22 119 88 26 86
14% 25% 9% 26% 8% 20% 3% 35% 7% 14% 9% 15% 13% 0% 31% 8% 5% 5% 4% 24% 18% 5% 17%
BDFHUKLMO | FMPQRU BDEFHUKLM FMPR BDFHUKLMO M ABCDEFHUKL M BDFHIMOPQ | FMPQRU BDFHJMOPQ | DFHIMOPQR ABDEFHUKL FMPR M M M BDFHUKLMO | BDFHJLMOP M BDFHIMOPQ
PQRTUV OPQRTUV PQRU MOPQRSTUV RU RU u MOPQRSTUV PQRTUV QRU RU
Don't know 691 31 29 17 38 14 30 22 27 40 26 49 29 40 39 27 27 29 98 15 22 22 19
6% 6% 6% 3% 8% 3% 6% 4% 5% 8% 5% 10% 6% 8% 8% 6% 5% 6% 20% 3% 4% 4% 4%
ES ES CESTUV ES CESTUV ES ABCEFGHILO ES CEJOSTUV CESTUV ES S CES ABCDEFGHIK
PQSTUV LMNOPQSTU
v
Sigma 11000 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
‘Summarv
Top2Box (Strongly/ Somewhat agree) 5436 182 272 204 300 212 332 114 331 208 250 239 207 399 104 248 323 338 197 174 200 347 256
49% 36% 54% 41% 60% 42% 66% 23% 66% 42% 50% 48% 41% 80% 21% 50% 65% 68% 39% 35% 40% 69% 51%
GN ACEGIKLNRST GNS ACEGIJKLNO GNS ABCDEGIKLN ABCEGUKLN GNS ACEGILNRST | ACGLNRST GNS ABCDEFGHIK ACEGILNRST | ABCEGIJKLN |ABCDEGUKLN GN GN GNS ABCDEGIJKLN | ACEGILNRST
RSTV ORSTV ORSTV LNOPQRSTU ORSTV ORSTV ORSTV
v
Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree) 2749 181 104 195 89 174 55 268 58 147 105 131 154 10 252 104 56 55 62 190 171 54 134
25% 36% 21% 39% 18% 35% 11% 54% 12% 29% 21% 26% 31% 2% 50% 21% 11% 11% 12% 38% 34% 11% 27%
BDFHIUKMOP | FHMPQRU | BDFHIJKLMO | FHMPQRU | BDFHJKMOP M ABCDEFHIJKL M BDFHIMOPQ | FHMPQRU | BDFHIMOPQ | BDFHIMOPQ ABCDEFHIKL | FHMPQRU M M M BDFHIKLMO | BDFHIKMOP M DFHJMOPQR
QRUV PQRUV QRUV MOPQRSTUV RU RU RU MOPQRSTUV PQRUV QRUV U
Mean 3.4 3 3.6 3 3.7 3.1 3.9 2.4 4 3.3 3.5 3.4 3.2 4.4 2.4 3.5 3.9 4 3.5 2.9 3.1 4 3.4
GN ACEGIKLNST GN ACEGIJKLNO GNS ABCDEGIKLN ABCDEGIKLN ACGNS ACEGILNST | ACEGLNST ACGNS ABCDEFGHIJK ACEGILNST |ABCDEGIJKLN|ABCDEGIJKLN| ACEGILNST GN GNS ABCDEGIJKLN| ACEGLNST
v RSTV ORSTV ORSTV LNOPQRSTU ORSTV ORSTV ORSTV
v
Standard Deviation 1.4 1.51 1.32 1.54 1.29 1.5 11 1.42 1.24 1.42 1.26 1.46 1.32 0.79 1.35 1.21 1.16 1.18 1.07 1.41 1.4 1.14 1.46
Standard Error 0.01 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07
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Global @dvisor: POPULISM
Q10_2. Do you agree or disagree with the following statements? - ... needs a strong leader to take the country back from the rich and powerful
Proportions/Means: Overlap formula used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H, I/J, K/L/M, N/O, P/Q, R/S, T/U
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H, I/}, K/L/M, N/O, P/Q, R/S, T/U

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Gender Age Household Income Marital Status Education Chief Income Earner Business Owner Senior Executive/Decision Employment Status
Female Under 35 35t049 50 to 64 Medium High Married Other Medium No Yes No Yes No Total Non
Emoloved Emoloved
Base: All Respondents (unwtd) 16096 8277 7819 5520 5502 5074 3839 5768 4493 7703 8393 3605 6148 6343 9786 6308 1995 14101 3081 13015 11311 4612
Base: All Respondents (wtd) 11000 5454 5546 4655 3514 2831 2773 3708 2971 4812 6188 3073 4176 3750 6251 4748 1427 9573 2157 8843 7420 3422
Strongly agree (5) 4399 2072 2327 1795 1473 1131 1196 1507 1130 1970 2429 1329 1721 1350 2487 1912 581 3819 848 3551 2919 1434
40% 38% 42% 39% 42% 40% 43% 41% 38% 41% 39% 43% 41% 36% 40% 40% 41% 40% 39% 40% 39% 42%
A C GH H M M T
Somewhat agree (4) 2585 1293 1292 1116 807 662 594 897 713 1175 1409 679 949 957 1445 1139 318 2267 498 2087 1784 770
24% 24% 23% 24% 23% 23% 21% 24% 24% 24% 23% 22% 23% 26% 23% 24% 22% 24% 23% 24% 24% 23%
F F J KL
Neither agree nor disagree (3) 1865 951 914 801 582 482 462 626 521 787 1078 514 703 648 1108 757 221 1644 346 1519 1273 548
17% 17% 16% 17% 17% 17% 17% 17% 18% 16% 17% 17% 17% 17% 18% 16% 15% 17% 16% 17% 17% 16%
o
Somewhat disagree (2) 832 431 402 372 218 242 180 291 265 357 475 180 321 331 493 340 139 693 198 634 590 233
8% 8% 7% 8% 6% 9% 6% 8% 9% 7% 8% 6% 8% 9% 8% 7% 10% 7% 9% 7% 8% 7%
D D F F K K Q S
Strongly disagree (1) 674 412 262 245 230 199 112 204 248 289 384 124 263 287 426 247 115 559 193 480 494 171
6% 8% 5% 5% 7% 7% 4% 6% 8% 6% 6% 4% 6% 8% 7% 5% 8% 6% 9% 5% 7% 5%
B C c F FG K KL o Q S u
Don't know 645 295 350 325 204 115 229 182 94 233 411 248 219 177 292 353 54 591 73 572 359 266
6% 5% 6% 7% 6% 4% 8% 5% 3% 5% 7% 8% 5% 5% 5% 7% 4% 6% 3% 6% 5% 8%
A DE E GH H I wm N P R T
Sigma 11000 5454 5546 4655 3514 2831 2773 3708 2971 4812 6188 3073 4176 3750 6251 4748 1427 9573 2157 8843 7420 3422
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
‘Summarv
Top2Box (Strongly/ Somewhat agree) 6984 3365 3619 2911 2280 1793 1790 2405 1843 3146 3839 2007 2670 2307 3932 3051 898 6086 1346 5638 4703 2204
63% 62% 65% 63% 65% 63% 65% 65% 62% 65% 62% 65% 64% 62% 63% 64% 63% 64% 62% 64% 63% 64%
A C H J M M
Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree) 1506 842 663 618 448 440 292 495 513 647 859 303 584 618 919 587 254 1252 392 1114 1085 404
14% 15% 12% 13% 13% 16% 11% 13% 17% 13% 14% 10% 14% 16% 15% 12% 18% 13% 18% 13% 15% 12%
B cD F FG K KL o Q S U
Mean 3.9 3.8 4 39 39 3.8 4 39 3.8 39 39 4 3.9 3.8 3.9 3.9 3.8 3.9 3.8 3.9 3.9 4
A E GH H wm M N P R T
Standard Deviation 1.22 1.27 1.18 1.2 1.23 1.26 1.15 1.2 1.29 1.21 1.23 1.14 1.23 1.27 1.25 1.19 131 1.21 1.32 1.2 1.24 1.19
Standard Error 0.01 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.04 0.01 0.03 0.01 0.01 0.02

Table of Contents



Global @dvisor: POPULISM
Q10_2. Do you agree or disagree with the following statements? - ... needs a strong leader to take the country back from the rich and powerful
Proportions/Means: Overlap formula used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/N
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/N

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Argentina Belgium Mexico Poland South Africa South Korea Sweden Turkey Hungary Australia Brazil Canada France Germany  Great Britain India Japan
A B C D E F G H I J K L M N [0] P Q R S T U v
Base: All 1ts (unwtd) 16096 511 501 503 501 504 501 502 510 501 1003 1012 1013 1003 1004 1004 506 1002 1005 1003 1000 501 506
Base: All dents (wtd) 11000 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500
Strongly agree (5) 4399 207 156 322 144 214 218 70 220 262 206 248 174 214 78 179 236 231 88 244 201 223 265
40% 41% 31% 64% 29% 43% 44% 14% 44% 52% 41% 50% 35% 43% 16% 36% 47% 46% 18% 49% 40% 45% 53%
BDGLNOR GNR ABDEFGHUKL GNR BDGLNOR BDGLNOR BDGLNOR |ABDEFGHIJLM| BDGLNOR | ABDEGILMN DGNR BDGLNOR DGNR BDGIJLNORT | BDGLNORT ABDGILMNO BDGLNR BDGLNOR |ABDEFGHILM
MNOPQRSTU NOQRTU ORT RT NOQRTU
v
Somewhat agree (4) 2585 102 141 83 121 87 134 85 94 100 147 92 151 135 94 157 119 106 136 115 145 137 103
24% 20% 28% 17% 24% 17% 27% 17% 19% 20% 29% 18% 30% 27% 19% 31% 24% 21% 27% 23% 29% 27% 21%
ACEGHIKNQS CEKN ACEGHIKNQV ACEGHIKNPQ ACDEGHIKNP | ACEGHIKNQV ACDEGHIKM CEKN C ACEGHIKNQV CEKN ACEGHIKNPQ| ACEGHIKNQV
Vv sV Qasv NPQSV N
Neither agree nor disagree (3) 1865 92 108 42 96 91 66 128 76 59 89 67 93 71 118 91 75 79 129 81 86 66 61
17% 18% 22% 8% 19% 18% 13% 26% 15% 12% 18% 14% 19% 14% 24% 18% 15% 16% 26% 16% 17% 13% 12%
CFIKMUV | CFHIKMPQSU CFIKMUV CFIV C CFHIJKLMOP C CFIKMUV C CFIKMUV C ACEFHIKLM | CFIKMUV C C ACDEFHIKL c av C
Vv QsTUvV OPQSTUV. MOPQSTUV
Somewhat disagree (2) 832 35 44 20 57 50 35 72 46 22 26 23 43 24 80 36 31 31 30 22 3 35 37
8% 7% 9% 4% 11% 10% 7% 14% 9% 4% 5% 5% 9% 5% 16% 7% 6% 6% 6% 4% 7% 7% 7%
C CIIKMS ACFIUKMOPQ | CIJKMPQRS C ABCFIUKLMO ClIKMS ClIKMS ABCDEFHUKL CIKMS C C
RSTU PQRSTUV MOPQRSTUV
Strongly disagree (1) 674 43 26 21 37 49 10 127 35 24 12 24 15 15 87 17 16 24 12 22 14 21 23
6% 9% 5% 4% 7% 10% 2% 25% 7% 5% 2% 5% 3% 3% 17% 3% 3% 5% 2% 4% 3% 4% 5%
BCFUKLMOP FIMRT F CFJLMOPRST | BCFUKLMOP ABCDEFHUKL | FILMOPRT FIR FIR ABCDEFHUKL FIR FIR F
QRSTUV u QRSTUV MNOPQRSTU MOPQRSTUV
v
Don't know 645 20 26 12 46 9 37 18 29 32 20 45 24 41 44 20 23 29 104 15 21 18 11
6% 4% 5% 2% 9% 2% 7% 4% 6% 6% 4% 9% 5% 8% 9% 4% 5% 6% 21% 3% 4% 4% 2%
CEV ABCEGJLOPQ ACEJOSTUV CEV CESUV E ABCEGJLOPQ CEV ABCEGJLOPS | ABCEGILOPQ E EV CESV ABCDEFGHIK E
STUV STUV TUV STUV LMNOPQSTU
v
Sigma 11000 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
‘Summarv
Top2Box (Strongly/ Somewhat agree) 6984 309 297 405 265 301 352 155 314 362 353 340 325 348 172 335 355 337 225 359 346 360 368
63% 62% 59% 81% 53% 60% 70% 31% 63% 72% 71% 68% 65% 70% 34% 67% 71% 67% 45% 72% 69% 72% 74%
DGNR GNR ABDEFGHIJKL GNR DGNR ABDEGHLNR DGNR ABDEGHLNR | ABDEGHLNR | ABDEGNR DGNR ABDEGHLNR BDEGNR | ABDEGHLNR BDEGNR GN ABDEGHLNO | ABDEGNR | ABDEGHLNR | ABDEGHLNO
MNOPQRSTU R QR
v
Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree) 1506 79 70 41 93 99 45 199 81 46 38 47 58 39 167 53 47 55 42 44 47 56 60
14% 16% 14% 8% 19% 20% 9% 40% 16% 9% 8% 9% 12% 8% 33% 11% 9% 11% 8% 9% 9% 11% 12%
CFIJKLMOPQ | CFIJKMPRST CFIJKLMOPQ | BCFIJKLMOP ABCDEFHIJKL | CFIKMOPQR M ABCDEFHIJKL M M M M
RSTU RSTUV QRSTUV MOPQRSTUV ST MOPQRSTUV
Mean 3.9 3.8 3.8 4.4 3.6 3.8 4.1 2.8 3.9 4.2 4.1 4.1 3.9 4.1 3 3.9 4.1 4 3.7 4.1 4 4 4.1
DGNR GN ABDEFGHIJKL GN GN ABDEGHLNO DGNR ABDEGHLNO | ABDEGHLNO | ABDEGHLNO BDGNR ABDEGHLNO BDEGNR | ABDEGHLNO | ABDEGLNOR GN ABDEGHLNO | ABDEGLNR | ABDEGLNR | ABDEGHLNO
MNOPQRSTU R RT R R R R R R
v
Standard Deviation 1.22 13 117 1.08 1.27 137 1.05 1.39 1.29 1.15 1.03 1.16 11 1.06 1.35 1.09 1.09 1.17 1.01 112 1.07 1.13 117
Standard Error 0.01 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
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Global @dvisor: POPULISM
Q10_3. Do you agree or disagree with the following statements? - The ... economy is rigged to advantage the rich and powerful
Proportions/Means: Overlap formula used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H, I/J, K/L/M, N/O, P/Q, R/S, T/U
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H, I/}, K/L/M, N/O, P/Q, R/S, T/U

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Gender Age Household Income Marital Status Education Chief Income Earner Business Owner Senior Executive/Decision Employment Status
Male Female Under 35 35t049 50 to 64 Medium High Married Other Medium No Yes No Yes No Total Non
Emoloved Emoloved
Base: All Respondents (unwtd) 16096 8277 7819 5520 5502 5074 3839 5768 4493 7703 8393 3605 6148 6343 9786 6308 1995 14101 3081 13015 11311 4612
Base: All Respondents (wtd) 11000 5454 5546 4655 3514 2831 2773 3708 2971 4812 6188 3073 4176 3750 6251 4748 1427 9573 2157 8843 7420 3422
Strongly agree (5) 4551 2187 2364 1790 1534 1226 1243 1582 1089 1984 2567 1335 1813 1403 2587 1963 589 3962 833 3718 3021 1468
41% 40% 43% 38% 44% 43% 45% 43% 37% 41% 41% 43% 43% 37% 41% 41% 41% 41% 39% 42% 41% 43%
A C C H H M M R T
Somewhat agree (4) 3009 1474 1535 1293 913 803 710 1023 859 1371 1638 724 1134 1150 1751 1258 383 2625 605 2403 2090 887
27% 27% 28% 28% 26% 28% 26% 28% 29% 28% 26% 24% 27% 31% 28% 26% 27% 27% 28% 27% 28% 26%
D F J K KL U
Neither agree nor disagree (3) 1682 840 842 756 532 394 395 574 487 724 958 485 615 582 952 730 212 1470 334 1348 1167 485
15% 15% 15% 16% 15% 14% 14% 15% 16% 15% 15% 16% 15% 16% 15% 15% 15% 15% 15% 15% 16% 14%
E F
Somewhat disagree (2) 728 422 307 317 205 206 141 240 279 345 383 190 249 289 430 299 124 605 188 540 501 217
7% 8% 6% 7% 6% 7% 5% 6% 9% 7% 6% 6% 6% 8% 7% 6% 9% 6% 9% 6% 7% 6%
B D F FG J KL Q S
Strongly disagree (1) 438 240 198 181 148 110 82 129 176 188 250 113 152 173 271 168 68 370 124 315 324 113
4% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 6% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 6% 4% 4% 3%
B FG L o S u
Don't know 592 291 301 316 184 92 203 160 80 200 392 226 213 152 261 331 50 542 73 519 317 252
5% 5% 5% 7% 5% 3% 7% 4% 3% 4% 6% 7% 5% 4% 4% 7% 4% 6% 3% 6% 4% 7%
DE E GH H I wm M N P R T
Sigma 11000 5454 5546 4655 3514 2831 2773 3708 2971 4812 6188 3073 4176 3750 6251 4748 1427 9573 2157 8843 7420 3422
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
‘Summarv
Top2Box (Strongly/ Somewhat agree) 7559 3661 3898 3084 2446 2029 1953 2605 1949 3355 4204 2059 2947 2553 4338 3220 972 6587 1438 6121 5111 2355
69% 67% 70% 66% 70% 72% 70% 70% 66% 70% 68% 67% 71% 68% 69% 68% 68% 69% 67% 69% 69% 69%
A C C H H J KM R
Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree) 1167 662 505 499 353 315 223 370 454 534 633 303 402 463 700 466 192 975 312 855 825 330
1% 12% 9% 11% 10% 11% 8% 10% 15% 11% 10% 10% 10% 12% 11% 10% 13% 10% 14% 10% 11% 10%
B F FG KL o Q S U
Mean 4 4 4.1 4 4 4 4.1 4 3.8 4 4 4 4.1 3.9 4 4 3.9 4 3.9 4 4 4.1
A C C GH H M M P R T
Standard Deviation 112 1.15 1.09 1.12 1.12 1.12 1.06 11 1.2 1.12 1.12 1.12 11 1.14 1.13 111 1.18 111 1.2 11 1.13 11
Standard Error 0.01 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.01 0.02 0.02 0.02 0.01 0.02 0.03 0.01 0.03 0.01 0.01 0.02
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Global @dvisor: POPULISM
Q10_3. Do you agree or disagree with the following statements? - The ... economy is rigged to advantage the
Proportions/Means: Overlap formula used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/)/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/NV
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/)/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/NV

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Argentina Belgium
A B C
Base: All Respondents (unwtd) 16096 511 501 503
Base: All Respondents (wtd) 11000 500 500 500
Strongly agree (5) 4551 206 206 333
41% 41% 41% 67%
GJLOPR GJLOPR ABDEFGHJKL
MNOPQRSTU
Vv
Somewhat agree (4) 3009 120 149 79
27% 24% 30% 16%
C ACFHIKQS
Neither agree nor disagree (3) 1682 73 79 37
15% 15% 16% 7%
Cl CFIV
Somewhat disagree (2) 728 42 35 13
7% 8% 7% 3%

CIMQRSUV cimQsu

Strongly disagree (1) 438 40 8 24
1% 8% 2% 5%
BCDFHIJKLM BDIJORSU
NOPQRSTUV
Don't know 592 19 22 14
5% 4% 4% 3%
Sigma 11000 500 500 500
100% 100% 100% 100%
Top2Box (Strongly/ Somewhat agree) 7559 326 355 412
69% 65% 71% 82%
GLR EGLPR ABDEFGHJKL
MNOPQRT
Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree) 1167 82 43 37
11% 16% 9% 7%
BCDFIJKMNO IS
PQRSTUV

Mean 4 3.9 4.1 4.4




GL AEGLOPR | ABDEFGHJKL

MNOPQRTUV
Standard Deviation 1.12 1.29 1.02 1.07
Standard Error 0.01 0.06 0.05 0.05
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rich and powerful

Poland South Africa South Korea Sweden Turkey Hungary Australia
D E F G H I J K
501 504 501 502 510 501 1003 1012
500 500 500 500 500 500 500 500
190 178 256 70 232 310 167 249
38% 36% 51% 14% 46% 62% 33% 50%
GLPR GLPR ABDEGIJLMN DEGJLMNOPR| ABDEFGHJKL GLPR ABDEGJLMN
OPRT T MNOPQRSTU OPRT
v
143 143 114 126 105 105 175 97
29% 29% 23% 25% 21% 21% 35% 19%
CFHIKQS CHIKQ C C C ACDEFGHIKN
QRS
81 93 53 107 64 37 96 63
16% 19% 11% 21% 13% 7% 19% 13%
CFIV CFHIKQSUV CFHIKQSUV cl ACFHIKQSUV Cl
39 40 29 83 55 13 30 30
8% 8% 6% 17% 11% 3% 6% 6%
CIMQRSU CIMQRSU CIS ABCDEFIJKM | CFIUIKMNPQR CIsu CIsu
NOPQRSTUV SUV
9 31 16 79 20 12 10 20
2% 6% 3% 16% 4% 2% 2% 4%
BDFIJMOQRS ABCDEFHIJKL BJ
TUV MNOPQRSTU
\Y
37 16 31 36 23 23 23 41
8% 3% 6% 7% 5% 5% 5% 8%
ABCEJLOSTUV CESTUV Ccsu S S ABCEIJLOPQS
TUV
500 500 500 500 500 500 500 500
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

333 321 370 196 338 415 342 346
67% 64% 74% 39% 68% 83% 68% 69%
GLR GR ADEGIJLNOPR GLR ABDEFGHIJKL GLR GLR
T MNOPQRT

48 71 45 162 75 25 40 50
10% 14% 9% 32% 15% 5% 8% 10%
ISU BCDFIJMQRS ISU ABCDEFHUKL | BCDFIJKMQR IMRSU

uv MNOPQRSTU SUvV
Vv
4 3.8 4.2 3.1 4 4.4 4 4.1




EGLP G ADEGHILMN GLP ABDEFGHJKL EGLP AEGJLNOPRT
OPRT MNOPQRSTU
v
1.05 1.2 1.09 1.32 1.21 0.93 0.99 1.14
0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05




Germany

Great Britain

L M N 0] P Q R S
1013 1003 1004 1004 506 1002 1005 1003
500 500 500 500 500 500 500 500
137 194 188 164 129 260 142 279
27% 39% 38% 33% 26% 52% 28% 56%
G GJLOPR GLOPR GLP G ABDEGILMN G ABDEGHJKLM
OPRT NOPRTUV
156 158 141 170 188 114 132 117
31% 32% 28% 34% 38% 23% 26% 23%
ACFHIKQS | ACFHIKQRS CFHIKQS | ACFGHIKNQR |ABCDEFGHIKL C CIK C
S MNQRSTV
109 79 87 89 107 67 101 65
22% 16% 17% 18% 21% 13% 20% 13%
ABCDFHIKMN CFIUV CFIKQSUV | CFHIKQSUV |ABCDFHIKMQ cl ACFHIKMQSU cl
0QSTUvV STUV \'%
56 20 34 44 30 19 22 14
11% 4% 7% 9% 6% 4% 4% 3%
BCFIJIKMNPQ cimMQsu CFIJMQRSUV CIsu
RSUV
20 14 19 13 22 16 11 13
4% 3% 4% 3% 4% 3% 2% 3%
BDJR BDJ BDJR
22 35 31 20 23 24 92 12
4% 7% 6% 4% 5% 5% 18% 2%
S ACEJLOSTUV | CEOSTUV S S ABCDEFGHUK
LMNOPQSTU
Vv
500 500 500 500 500 500 500 500
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

293 352 329 333 317 375 274 396

59% 70% 66% 67% 63% 75% 55% 79%
G EGLPR GLR GLR GR ADEGHJKLMN G ABDEFGHIJKL

OPRT MNOPQRT

76 34 53 57 53 35 33 27

15% 7% 11% 11% 11% 7% 7% 5%

BCDFIJKMNO IMQRSU CUMQRSUV IMQRSU
PQRSTUV
3.7 4.1 3.9 3.9 3.8 4.2 3.9 4.3




G AEGJLNOPRT GLP GL G ABDEGHILMN GL ABDEGHJKLM
OPRT NOPRT
1.13 1.02 1.12 1.06 1.06 1.04 1.02 0.99
0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04




T u \'%
1000 501 506
500 500 500
183 234 244
37% 47% 49%
GLPR DEGILMNOPR| ABDEGILMN
T OPRT
161 165 150
32% 33% 30%
ACFHIKQRS | ACFHIKQRS CFHIKQS
82 59 54
16% 12% 11%
CFIUV Cl
42 16 22
8% 3% 4%
CIMQRSUV
15 11 14
3% 2% 3%
17 15 16
3% 3% 3%
500 500 500
100% 100% 100%
343 399 394
69% 80% 79%
GLR ABDEFGHJKL | ABDEGHJKLM
MNOPRT NOPRT
57 28 36
11% 6% 7%
ClIUJMQRSUV
3.9 4.2 4.2




GLP ABDEGHILMN ABDEGHJLMN
OPRT OPRT

1.09 0.95 1.01

0.05 0.04 0.05




Global @dvisor: POPULISM
Q10_4. Do you agree or disagree with the il ? - Traditi parties and politici don’t care about people like me
Proportions/Means: Overlap formula used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H, I/J, K/L/M, N/O, P/Q, R/S, T/U
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H, I/}, K/L/M, N/O, P/Q, R/S, T/U

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Gender Age Household Income Marital Status Education Chief Income Earner Business Owner Senior Executive/Decision Employment Status
Female Under 35 35t049 50 to 64 Medium High Married Other Medium No Yes No Yes No Total Non
Emoloved Emoloved
Base: All Respondents (unwtd) 16096 8277 7819 5520 5502 5074 3839 5768 4493 7703 8393 3605 6148 6343 9786 6308 1995 14101 3081 13015 11311 4612
Base: All Respondents (wtd) 11000 5454 5546 4655 3514 2831 2773 3708 2971 4812 6188 3073 4176 3750 6251 4748 1427 9573 2157 8843 7420 3422
Strongly agree (5) 4053 2003 2050 1556 1415 1082 1126 1426 975 1782 2270 1235 1617 1200 2366 1687 536 3516 782 3271 2731 1265
37% 37% 37% 33% 40% 38% 41% 38% 33% 37% 37% 40% 39% 32% 38% 36% 38% 37% 36% 37% 37% 37%
C C H H M M [0]
Somewhat agree (4) 2976 1460 1515 1271 902 802 710 991 884 1324 1652 750 1122 1104 1695 1280 355 2621 574 2401 2039 906
27% 27% 27% 27% 26% 28% 26% 27% 30% 28% 27% 24% 27% 29% 27% 27% 25% 27% 27% 27% 27% 26%
D FG K KL
Neither agree nor disagree (3) 2086 1025 1061 946 628 513 481 715 606 914 1172 580 748 759 1154 932 266 1820 402 1684 1404 647
19% 19% 19% 20% 18% 18% 17% 19% 20% 19% 19% 19% 18% 20% 18% 20% 19% 19% 19% 19% 19% 19%
DE F F L
Somewhat disagree (2) 792 417 375 336 238 219 138 270 264 365 427 149 305 338 462 330 126 666 186 606 556 225
7% 8% 7% 7% 7% 8% 5% 7% 9% 8% 7% 5% 7% 9% 7% 7% 9% 7% 9% 7% 8% 7%
F FG K KL Q S
Strongly disagree (1) 435 232 203 193 139 104 85 137 151 199 236 123 153 160 287 149 85 351 132 303 331 103
4% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 3% 6% 4% 6% 3% 4% 3%
FG [0] Q S u
Don't know 658 317 341 353 193 112 234 168 91 229 429 237 232 189 287 371 59 599 81 577 358 276
6% 6% 6% 8% 6% 4% 8% 5% 3% 5% 7% 8% 6% 5% 5% 8% 4% 6% 4% 7% 5% 8%
DE E GH H I wm N P R T
Sigma 11000 5454 5546 4655 3514 2831 2773 3708 2971 4812 6188 3073 4176 3750 6251 4748 1427 9573 2157 8843 7420 3422
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
‘Summarv
Top2Box (Strongly/ Somewhat agree) 7028 3463 3565 2828 2317 1884 1836 2417 1859 3106 3922 1985 2739 2304 4061 2966 891 6137 1356 5672 4770 2171
64% 63% 64% 61% 66% 67% 66% 65% 63% 65% 63% 65% 66% 61% 65% 62% 62% 64% 63% 64% 64% 63%
C C H H M M (o]
Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree) 1227 649 579 528 376 323 222 407 415 564 664 272 457 498 749 479 211 1017 318 909 888 328
11% 12% 10% 11% 11% 11% 8% 11% 14% 12% 11% 9% 11% 13% 12% 10% 15% 1% 15% 10% 12% 10%
B F FG K KL o Q S U
Mean 3.9 3.9 39 39 4 39 4 39 3.8 39 39 4 3.9 3.8 3.9 3.9 3.8 3.9 3.8 3.9 3.9 4
C C GH H M M P R T
Standard Deviation 1.13 1.14 111 1.13 1.13 1.12 1.07 1.12 1.16 1.13 1.12 1.11 1.12 1.14 1.15 11 1.22 111 1.21 11 1.14 1.09
Standard Error 0.01 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.01 0.02 0.02 0.02 0.01 0.02 0.03 0.01 0.03 0.01 0.01 0.02
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Global @dvisor: POPULISM
Q10_4. Do you agree or disagree with the following statements? - Traditional parties and politicians don’t care about people like me
Proportions/Means: Overlap formula used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/N
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/N

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Argentina Belgium Mexico Poland South Africa South Korea Sweden Turkey Hungary Australia Brazil Canada France Germany  Great Britain India
A B C D E F G H I J K L M N [0] P Q R S T U v
Base: All 1ts (unwtd) 16096 511 501 503 501 504 501 502 510 501 1003 1012 1013 1003 1004 1004 506 1002 1005 1003 1000 501 506
Base: All dents (wtd) 11000 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500
Strongly agree (5) 4053 197 171 279 189 180 164 87 179 261 151 236 127 247 143 138 154 239 78 247 177 147 261
37% 39% 34% 56% 38% 36% 33% 17% 36% 52% 30% 47% 26% 49% 29% 28% 31% 48% 16% 49% 35% 29% 52%
FGJLNOPRU GLNOR ABDEFGHJKL | GJLNOPRU GILNORU GLOR GLNOR ABDEFGHILN GLR ABDEFGHILN GR ABDEFGHILN GR GR GLR ABDEFGHILN ABDEFGHILN | GJLNORU GR ABDEFGHILN
MNOPQRSTU OPRTU OPRTU OPRTU OPRTU OPRTU OPRTU
Somewhat agree (4) 2976 130 143 111 162 144 160 124 124 105 156 108 153 134 122 151 167 120 117 127 154 140 123
27% 26% 29% 22% 32% 29% 32% 25% 25% 21% 31% 22% 31% 27% 24% 30% 33% 24% 23% 25% 31% 28% 25%
CIKR ACHIKMNQR CIK ACHIKMNQR ACHIKNQRSV CIKNQRSV CIK CIKNQRSV | ACGHIKMNQ CIKNQRSV CIK
sV sV RSV
Neither agree nor disagree (3) 2086 85 110 62 77 109 95 95 108 70 116 72 113 60 117 118 97 82 152 74 102 105 65
19% 17% 22% 12% 15% 22% 19% 19% 22% 14% 23% 14% 23% 12% 23% 24% 19% 16% 30% 15% 20% 21% 13%
™ CDIKMQSV CDIKMQSV CIMv ™ CDIKMSV ACDIKMQSV ACDIKMQSV ACDIKMQSV |ACDFIKMQSV|  CIKMSV ™ ABCDEFGHIK CDIKMQSV | CDIKMQSV
LMNOPQSTU
v
Somewhat disagree (2) 792 39 42 14 22 27 28 84 30 29 44 24 56 15 57 63 37 18 27 22 32 55 28
7% 8% 8% 3% 4% 5% 6% 17% 6% 6% 9% 5% 11% 3% 11% 13% 7% 4% 5% 4% 6% 11% 6%
cDMQs CDKMQS M ™ ABCDEFHIJK ™ ™ CDEFKMQRS ACDEFHIKMP ACDEFHIKMP | ABCDEFHUK cMas ™ cwaQ CDEFHIKMQR ™
MPQRSTV QRSTV QRSTV MPQRSTV. STV
Strongly disagree (1) 435 26 11 17 10 27 13 66 36 12 10 19 25 9 25 10 22 15 12 14 16 30 11
4% 5% 2% 3% 2% 5% 3% 13% 7% 3% 2% 4% 5% 2% 5% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 6% 2%
BDFIJMORSV BDFIJMORSV ABCDEFHUKL | BCDFIIKMOQ M BDFIJMORSV BDFIUMORSV DIMO BDFIUMOQRS
MNOPQRSTU RSTV v
v
Don't know 658 24 22 16 39 13 40 44 22 23 24 41 25 34 37 19 23 26 115 15 19 24 12
6% 5% 4% 3% 8% 3% 8% 9% 4% 5% 5% 8% 5% 7% 7% 4% 5% 5% 23% 3% 4% 5% 2%
BCEIJOPSTV ABCEIJLOPST CEOSTV ABCEHIJLOP ESV CEOSTV BCEJOPSTV ESV ABCDEFGHIK
uv QsTuv LMNOPQSTU
v
Sigma 11000 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
‘Summarv
Top2Box (Strongly/ Somewhat agree) 7028 326 314 390 351 324 324 211 304 366 307 344 281 382 264 289 321 359 194 375 331 287 383
64% 65% 63% 78% 70% 65% 65% 42% 61% 73% 61% 69% 56% 76% 53% 58% 64% 72% 39% 75% 66% 57% 77%
GLNORU GLNR ABDEFGHJKL | BGHJLNORU GLNORU GLNORU GNR ABEFGHILNO GLNR BGHJLNORU GR ABDEFGHJKL GR GNR GLNORU | ABEFGHILNO ABEFGHJKLN |  GLNORU GR ABDEFGHIJKL
NOPQRTU PRTU NOPQRTU PRTU OPRTU NOPRTU
Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree) 1227 65 53 32 32 54 41 150 66 41 54 43 81 24 81 73 59 33 39 36 48 84 39
11% 13% 11% 6% 6% 11% 8% 30% 13% 8% 11% 9% 16% 5% 16% 15% 12% 7% 8% 7% 10% 17% 8%
CDFIKMQRSV|  CDMQS comas M ABCDEFHIJKL | CDFIKMQRSV M comas M BCDEFIUKMP BCDEFIJKMP | BCDFIJKMQR | CDMQRS M M cwaQ BCDEFIJKMP M
MNOPQRSTU QRSTV QRSTV Y QRSTV
v
Mean 3.9 3.9 3.9 4.3 4.1 3.9 3.9 3.2 3.8 4.2 3.8 4.1 3.6 4.3 3.6 3.7 3.8 4.2 3.6 4.2 3.9 3.7 4.2
GLNORU GLNORU | ABDEFGHJKL | ABEGHJLNOP | GLNORU GLNORU GR ABEFGHILNO | GLNORU | ABEFGHILNO G ABDEFGHJKL G GR GLNRU ABEFGHILNO G ABEFGHILNO | GLNORU G ABEFGHILNO
NOPRTU RTU PRTU PRTU NOPQRTU PRTU PRTU PRTU
Standard Deviation 1.13 118 1.07 1.03 0.98 114 1.03 1.33 1.22 1.06 1.04 111 1.15 0.94 1.19 1.08 11 1.04 0.99 1.03 1.07 1.2 1.03
Standard Error 0.01 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
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Global @dvisor: POPULISM
Q10_5. Do you agree or disagree with the following statements? - Experts in this country don’t understand the lives of people like me
Proportions/Means: Overlap formula used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H, I/J, K/L/M, N/O, P/Q, R/S, T/U
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H, I/}, K/L/M, N/O, P/Q, R/S, T/U

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Gender Age Household Income Marital Status Education Chief Income Earner Business Owner Senior Executive/Decision Employment Status
Male Female Under 35 35t049 50 to 64 Medium High Married Other Medium Yes No Yes No Yes No Total Non
Emoloved Emoloved
Base: All Respondents (unwtd) 16096 8277 7819 5520 5502 5074 3839 5768 4493 7703 8393 3605 6148 6343 9786 6308 1995 14101 3081 13015 11311 4612
Base: All Respondents (wtd) 11000 5454 5546 4655 3514 2831 2773 3708 2971 4812 6188 3073 4176 3750 6251 4748 1427 9573 2157 8843 7420 3422
Strongly agree (5) 3466 1669 1797 1315 1198 953 1053 1200 795 1529 1936 1157 1414 894 2023 1441 452 3014 633 2833 2276 1145
32% 31% 32% 28% 34% 34% 38% 32% 27% 32% 31% 38% 34% 24% 32% 30% 32% 31% 29% 32% 31% 33%
A C C GH H wm M [0] R T
Somewhat agree (4) 3167 1593 1574 1340 993 834 725 1109 899 1421 1746 823 1190 1154 1825 1342 411 2756 643 2524 2222 911
29% 29% 28% 29% 28% 29% 26% 30% 30% 30% 28% 27% 29% 31% 29% 28% 29% 29% 30% 29% 30% 27%
F F KL U
Neither agree nor disagree (3) 2274 1148 1127 1026 686 563 516 768 657 1003 1271 573 843 858 1284 990 276 1998 440 1834 1540 692
21% 21% 20% 22% 20% 20% 19% 21% 22% 21% 21% 19% 20% 23% 21% 21% 19% 21% 20% 21% 21% 20%
DE F F KL
Somewhat disagree (2) 911 469 442 398 269 243 173 290 330 429 481 180 307 424 527 384 143 767 233 678 643 260
8% 9% 8% 9% 8% 9% 6% 8% 11% 9% 8% 6% 7% 11% 8% 8% 10% 8% 11% 8% 9% 8%
F FG J K KL Q S
Strongly disagree (1) 446 247 199 188 149 109 85 146 163 177 269 98 151 197 271 176 82 364 123 324 317 125
4% 5% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 4% 4% 3% 4% 5% 4% 4% 6% 4% 6% 4% 4% 4%
B FG KL Q S
Don't know 736 328 408 388 220 129 221 195 128 252 484 242 271 222 322 415 62 674 85 651 421 289
7% 6% 7% 8% 6% 5% 8% 5% 4% 5% 8% 8% 7% 6% 5% 9% 4% 7% 4% 7% 6% 8%
A DE E GH I wm N P R T
Sigma 11000 5454 5546 4655 3514 2831 2773 3708 2971 4812 6188 3073 4176 3750 6251 4748 1427 9573 2157 8843 7420 3422
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
‘Summarv
Top2Box (Strongly/ Somewhat agree) 6633 3262 3371 2655 2191 1787 1779 2309 1694 2951 3682 1980 2604 2048 3848 2783 863 5770 1276 5357 4498 2056
60% 60% 61% 57% 62% 63% 64% 62% 57% 61% 60% 64% 62% 55% 62% 59% 60% 60% 59% 61% 61% 60%
C C H H M M (o]
Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree) 1357 716 641 586 419 352 258 436 493 606 751 278 458 621 798 559 226 1131 356 1001 960 385
12% 13% 12% 13% 12% 12% 9% 12% 17% 13% 12% 9% 11% 17% 13% 12% 16% 12% 16% 11% 13% 11%
B F FG K KL Q S U
Mean 3.8 3.8 3.8 3.7 39 3.8 4 3.8 3.6 3.8 3.8 4 3.9 3.6 3.8 3.8 37 3.8 37 3.8 3.8 3.9
A C C GH H wm M P R T
Standard Deviation 1.13 1.14 111 1.12 1.13 1.12 1.09 1.11 1.17 1.12 1.13 1.08 111 1.15 1.14 111 1.2 1.12 1.19 1.11 1.13 1.12
Standard Error 0.01 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.01 0.02 0.03 0.01 0.03 0.01 0.01 0.02
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Global @dvisor: POPULISM
Q10_5. Do you agree or disagree with the following statements? - Experts in this country don’t understand the lives of people like me
Proportions/Means: Overlap formula used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/N
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/N

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Argentina Belgium Mexico Poland South Africa South Korea Sweden Turkey Hungary Australia Brazil Canada France Germany  Great Britain India
A B C D E F G H I J K L M N [0] P Q R S T U v
Base: All 1ts (unwtd) 16096 511 501 503 501 504 501 502 510 501 1003 1012 1013 1003 1004 1004 506 1002 1005 1003 1000 501 506
Base: All dents (wtd) 11000 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500
Strongly agree (5) 3466 191 156 248 158 142 110 82 170 234 142 158 130 209 111 138 123 203 87 224 155 96 198
32% 38% 31% 50% 32% 28% 22% 16% 34% 47% 28% 32% 26% 42% 22% 28% 25% 41% 17% 45% 31% 19% 40%
BDEFGJKLNO FGNPRU ABDEFGHJKL | FGLNPRU FGNRU FGLNOPRU | ABDEFGHJKL FGNRU FGLNPRU GRU BDEFGHIKLN R FGNRU GRU BDEFGJKLNO ABDEFGHIKL | FGLNPRU BDEFGJKLNO
PRTU MNOPQRTU NOPQRTU OPRTU PRTU NOPRTU PRTU
v
Somewhat agree (4) 3167 146 130 113 164 160 163 109 139 117 157 119 158 154 119 157 177 123 138 146 164 167 148
29% 29% 26% 23% 33% 32% 33% 22% 28% 23% 31% 24% 32% 31% 24% 31% 35% 25% 28% 29% 33% 33% 30%
CIN BCGIKNQ CGIKNQ BCGIKNQ BCGIKNQ BCGIKNQ CGIKNQ BCGIKNQ |ABCGHIKNQR CGIKNQ BCGIKNQR BCGIKNQR C
S
Neither agree nor disagree (3) 2274 88 122 68 90 113 124 102 100 64 126 109 115 68 136 108 109 93 142 78 114 121 85
21% 18% 24% 14% 18% 23% 25% 20% 20% 13% 25% 22% 23% 14% 27% 22% 22% 19% 28% 16% 23% 24% 17%
ACDIMQSV M CIMS ACDIMQSV CImM CImM ACDIMQSV CIMS ACDIMQSV ACDHIKMOP CIMS CIMS CImM ACDEGHIKLM ACDIMQSV | ACDIMQSV
Qasv 0OPQSTV.
Somewhat disagree (2) 911 34 45 29 41 46 43 88 44 26 38 36 58 13 59 56 45 26 27 29 35 57 36
8% 7% 9% 6% 8% 9% 9% 18% 9% 5% 8% 7% 12% 3% 12% 11% 9% 5% 5% 6% 7% 11% 7%
M IMQRS M MQ IMQRS IMQR ABCDEFHUKL MQ M M M ACIJKMQRST ACIJKMQRST | ACIJKMQRST IMQRS M M M M ACIJKMQRST M
MOPQRSTV Vv Vv v v
Strongly disagree (1) 446 21 9 26 11 19 16 70 26 18 9 25 19 10 29 20 25 20 12 9 15 22 15
4% 4% 2% 5% 2% 4% 3% 14% 5% 4% 2% 5% 4% 2% 6% 4% 5% 4% 2% 2% 3% 5% 3%
BIMS BDJMRST 1N ABCDEFHIJKL| BDIMRS BDJMRS BIMS BDFJMRSTV BIMS BDJMRS BIMS BDIMS
MNOPQRSTU
v
Don't know 736 20 37 15 37 20 45 49 21 40 27 52 20 47 46 21 22 35 94 16 18 36 18
7% 4% 7% 3% 7% 4% 9% 10% 4% 8% 5% 10% 4% 9% 9% 4% 4% 7% 19% 3% 4% 7% 4%
ACELOPSTV ACELOSTV ACEHJLOPST | ACEHLOPSTV ACEHLOPSTV cs ACEHJLOPQS ACEHJLOPST | ACEHJLOPST ACELOPSTV |ABCDEFGHIK ACELOSTV
\ v \2 \2 LMNOPQSTU
v
Sigma 11000 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Top2Box (Strongly/ Somewhat agree) 6633 337 286 361 322 302 273 191 309 351 299 277 288 363 230 295 300 326 225 369 318 263 346
60% 67% 57% 72% 64% 60% 55% 38% 62% 70% 60% 55% 58% 73% 46% 59% 60% 65% 45% 74% 64% 53% 69%
BEFGJKLNOP GNR BDEFGHJKLN | BFGKLNRU GNRU GNR GNRU BEFGHJKLNO GNRU GNR GNR ABDEFGHJKL GNRU GNRU BFGJKLNORU ABDEFGHJKL | BFGKLNORU GNR BEFGJKLNOP
RU OPQRTU PRTU NOPQRTU NOPQRTU RU
Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree) 1357 55 55 56 52 65 59 158 70 44 47 61 77 22 88 76 69 46 39 37 49 80 51
12% 11% 11% 11% 10% 13% 12% 32% 14% 9% 9% 12% 15% 4% 18% 15% 14% 9% 8% 7% 10% 16% 10%
Ms Ms Ms M MRS MRS ABCDEFHIJKL IIMQRS M M MRS ABCDIJMQRS ABCDEFIJKM | ABCDIUIMQRS | IJMQRST M M M M ABCDIJMQRS M
MNOPQRSTU v QRSTV v v
v
Mean 3.8 3.9 3.8 4.1 3.9 3.8 3.7 3.1 3.8 4.1 3.8 3.8 3.7 4.2 3.5 3.7 3.7 4 3.6 4.1 3.8 3.6 4
EFGKLNOPRU GLNRU BDEFGHJKLN | FGLNOPRU GNU GN GNU ABDEFGHJKL | FGLNORU GNU GN ABDEFGHJKL G GNU GN BEFGHJKLNO GN ABDEFGHJKL | FGLNOPRU G BEFGHJKLNO
OPRTU NOPRTU NOPQRTUV PRTU NOPQRTU PRTU
Standard Deviation 1.13 1.12 1.07 1.17 1.04 11 1.05 1.33 1.18 1.1 1.02 1.17 1.12 0.94 1.18 1.13 1.11 1.12 0.98 1 1.05 1.1 1.08
Standard Error 0.01 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
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Global @dvisor: POPULISM
Q10_6. Do you agree or disagree with the following statements? - Politicians should be able to say what’s on their minds regardless of what anyone else thinks about their views
Proportions/Means: Overlap formula used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H, I/J, K/L/M, N/O, P/Q, R/S, T/U
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H, I/}, K/L/M, N/O, P/Q, R/S, T/U

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Gender Age Household Income Marital Status Education Chief Income Earner Business Owner Senior Executive/Decision Employment Status
Male Female Under 35 35t049 50 to 64 Medium High Married Other Medium No Yes No Yes No Total Non
Emoloved Emoloved
Base: All Respondents (unwtd) 16096 8277 7819 5520 5502 5074 3839 5768 4493 7703 8393 3605 6148 6343 9786 6308 1995 14101 3081 13015 11311 4612
Base: All Respondents (wtd) 11000 5454 5546 4655 3514 2831 2773 3708 2971 4812 6188 3073 4176 3750 6251 4748 1427 9573 2157 8843 7420 3422
Strongly agree (5) 3842 2056 1786 1494 1265 1083 953 1325 1001 1726 2116 1106 1511 1225 2294 1548 553 3289 833 3009 2620 1174
35% 38% 32% 32% 36% 38% 34% 36% 34% 36% 34% 36% 36% 33% 37% 33% 39% 34% 39% 34% 35% 34%
B C CcD M M (o] Q S
Somewhat agree (4) 3202 1622 1580 1267 1030 906 736 1106 935 1479 1723 746 1227 1229 1869 1332 380 2822 596 2606 2229 941
29% 30% 28% 27% 29% 32% 27% 30% 31% 31% 28% 24% 29% 33% 30% 28% 27% 29% 28% 29% 30% 28%
C cD F F J K KL [0] P U
Neither agree nor disagree (3) 1991 885 1106 925 627 439 557 661 512 821 1169 590 743 657 1085 905 228 1763 350 1640 1336 621
18% 16% 20% 20% 18% 16% 20% 18% 17% 17% 19% 19% 18% 18% 17% 19% 16% 18% 16% 19% 18% 18%
A DE E GH I N P R
Somewhat disagree (2) 778 351 427 387 228 163 170 264 256 334 443 226 261 291 398 379 116 662 175 603 522 244
7% 6% 8% 8% 6% 6% 6% 7% 9% 7% 7% 7% 6% 8% 6% 8% 8% 7% 8% 7% 7% 7%
A DE FG L N S
Strongly disagree (1) 519 245 274 235 163 121 118 169 181 227 292 167 181 171 313 206 93 426 128 391 340 173
5% 5% 5% 5% 5% 4% 4% 5% 6% 5% 5% 5% 4% 5% 5% 4% 7% 4% 6% 4% 5% 5%
FG L Q S
Don't know 668 294 374 346 202 119 241 183 86 224 444 237 254 176 292 376 57 611 74 594 374 269
6% 5% 7% 7% 6% 4% 9% 5% 3% 5% 7% 8% 6% 5% 5% 8% 4% 6% 3% 7% 5% 8%
A DE E GH H I wm M N P R T
Sigma 11000 5454 5546 4655 3514 2831 2773 3708 2971 4812 6188 3073 4176 3750 6251 4748 1427 9573 2157 8843 7420 3422
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
‘Summarv
Top2Box (Strongly/ Somewhat agree) 7045 3679 3366 2761 2295 1989 1689 2431 1935 3206 3839 1853 2738 2454 4163 2881 933 6112 1429 5615 4848 2115
64% 67% 61% 59% 65% 70% 61% 66% 65% 67% 62% 60% 66% 65% 67% 61% 65% 64% 66% 64% 65% 62%
B C cd F F J K K (o] S u
Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree) 1297 596 700 623 390 284 288 433 437 561 735 393 442 462 711 585 209 1088 303 994 862 417
12% 11% 13% 13% 11% 10% 10% 12% 15% 12% 12% 13% 11% 12% 11% 12% 15% 1% 14% 11% 12% 12%
A DE FG L L Q S
Mean 3.9 3.9 3.8 3.8 39 4 39 39 3.8 39 39 3.8 3.9 3.9 3.9 3.8 3.9 3.9 3.9 3.9 3.9 3.9
B C cD H H KM [0]
Standard Deviation 1.14 1.13 1.15 1.17 1.13 1.1 1.13 1.13 1.19 1.13 1.15 1.19 1.12 1.12 1.14 1.14 1.23 1.13 1.2 1.13 1.13 1.16
Standard Error 0.01 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.01 0.02 0.03 0.01 0.03 0.01 0.01 0.02
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Global @dvisor: POPULISM
Q10_6. Do you agree or disagree with the following statements? - Politicians should be able to say what’s on their minds regardless of what anyone else thinks about their views
Proportions/Means: Overlap formula used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/N
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/N

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Argentina Belgium Mexico Poland South Africa South Korea Sweden Turkey Hungary Australia Brazil Canada France Germany  Great Britain India Japan
A B C D E F G H I J K L M N [0] P Q R S T U v
Base: All 1ts (unwtd) 16096 511 501 503 501 504 501 502 510 501 1003 1012 1013 1003 1004 1004 506 1002 1005 1003 1000 501 506
Base: All dents (wtd) 11000 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500
Strongly agree (5) 3842 276 166 188 192 142 162 141 163 268 139 173 124 173 166 125 170 140 98 243 139 222 231
35% 55% 33% 38% 38% 28% 32% 28% 33% 54% 28% 35% 25% 35% 33% 25% 34% 28% 20% 49% 28% 44% 46%
BCDEFGHIJKL JLORT EGILOQRT EGILOQRT R LOR R LOR BCDEFGHIJKL R EJLOQRT R EJLOQRT JLOQRT R JLOQRT R BCDEFGHIJKL R BCEFGHJKLM | BCDEFGHIJKL
MNOPQRSTU MNOPQRTU MNOPQRT NOPQRT MNOPQRT
v v
Somewhat agree (4) 3202 118 163 131 164 102 180 152 104 129 156 81 159 175 156 194 160 152 135 129 159 176 130
29% 24% 33% 26% 33% 20% 36% 30% 21% 26% 31% 16% 32% 35% 31% 39% 32% 30% 27% 26% 32% 35% 26%
K ACEHIKRSV EK ACEHIKRSV ACEHIKQRSV EHK K AEHKS ACEHIKRS ACEHIKRSV AEHKS ABCDEGHIKL|  ACEHIKS AEHKS EHK EK ACEHIKRSV | ACEHIKRSV K
NPQRSTV
Neither agree nor disagree (3) 1991 61 104 93 66 113 89 85 76 45 118 96 98 84 100 99 94 108 141 87 96 60 79
18% 12% 21% 19% 13% 23% 18% 17% 15% 9% 24% 19% 20% 17% 20% 20% 19% 22% 28% 17% 19% 12% 16%
ADIU ADIU ADHIMSUV AlU I I ACDFHIMPST ADIU ADIU AlU ADIU ADIU ADIU ADHIMSUV | ABCDEFGHUK AlU ADIU |
uv LMNOPQSTU
v
Somewhat disagree (2) 778 12 23 31 27 67 30 63 74 12 41 47 69 7 31 44 33 31 28 14 54 16 24
7% 2% 5% 6% 5% 13% 6% 13% 15% 3% 8% 9% 14% 1% 6% 9% 7% 6% 6% 3% 11% 3% 5%
M AIMSU AIMS ABCDFIJMNO AIMSU ABCDFIMNP | ABCDFIJKMN ABIMSUV | ABDFIMQRS | ABCDFIJKMN AIMSU ABDIMRSUV AIMSU AIMSU AIMSU M ABCDFIMNP M
PQRSUV QRSUV. OPQRSUV uv OPQRSUV QRSUV.
Strongly disagree (1) 519 12 13 36 16 65 7 29 66 8 21 51 26 6 15 17 20 29 7 10 34 10 20
5% 2% 3% 7% 3% 13% 1% 6% 13% 2% 4% 10% 5% 1% 3% 3% 4% 6% 1% 2% 7% 2% 4%
ABDFIJMNOP MR ABCDFGILM FIMRSU ABCDFGILM FIMRSU ABDFIILMNO | ABFIMNRSU MR FIMR FIMRS ABFIMNORS ABDFIUMNOP FIMR
RSUV NOPORSTUV. NOPORSTUV PORSTUV u RSU
Don't know 668 22 30 22 35 12 32 31 17 38 25 53 23 54 32 22 24 39 91 17 17 17 16
6% 4% 6% 4% 7% 2% 6% 6% 3% 8% 5% 11% 5% 11% 6% 4% 5% 8% 18% 3% 3% 3% 3%
EST EHOSTUV ESTUV E ACEHLOSTUV E ABCEFHILNO ABCDEFGHIL EHSTUV ACEHJLOPST | ABCDEFGHIJK
PSTUV NOPQSTUV uv LMNOPQSTU
v
Sigma 11000 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Top2Box (Strongly/ Somewhat agree) 7045 394 329 318 356 244 342 292 267 397 295 253 284 348 322 319 330 293 233 372 298 397 361
64% 79% 66% 64% 71% 49% 68% 58% 53% 79% 59% 51% 57% 70% 64% 64% 66% 59% 47% 74% 60% 79% 72%
BCDEFGHIJKL | EHJKLQRT EHKLR CEGHJKLNOQ EGHJKLQRT ER BCDEFGHIJKL EKR EKR CEGHIKLNOQ| EHIKLQR EHJKLQR EHJKLQRT EKR BCEFGHJKLM EKR BCDEFGHJKL | CEGHIKLNOQ
MNOPQRTV RT MNOPQRTV RT NOPQRT MNOPQRSTV RT
Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree) 1297 24 36 67 43 132 37 92 140 20 63 98 95 13 46 61 53 60 35 24 89 26 44
12% 5% 7% 13% 9% 26% 7% 18% 28% 4% 13% 20% 19% 3% 9% 12% 11% 12% 7% 5% 18% 5% 9%
M ABDFIMNRS AIMSU ABCDFGIKL M ABDFIMNOP | ABCDFGIJKL ABDFIMNRS | ABCDFIJMNO | ABCDFIJMNO AIMSU ABDFIMRSU AIMRSU ABFIMRSU M M ABCDFUMNO M AIMS
uv MNOPQRSTU QRSUV MNOPQRSTU U PQRSUV PQRSUV PQRSUV
v v
Mean 3.9 43 3.9 3.8 4.1 3.4 4 3.7 3.5 4.4 3.7 3.6 3.6 4.1 3.9 3.8 3.9 3.7 3.7 4.2 3.7 4.2 4.1
BCDEFGHIJKL | EGHIKLOQRT EHKLT CEGHJKLNOP EGHJKLOQRT E BCDEFGHJKL EHL E E BCEFGHJKLN | EGHJKLOQRT EHKLT EGHJKLOQRT EHL EH BCDEFGHJKL EH BCDEFGHIJKL | CEGHJKLNOP
MNOPQRSTV QRT MNOPQRSTU OPQRT NOPQRT NOPQRT QRT
v
Standard Deviation 114 0.96 1.01 1.23 1.05 1.38 0.96 1.21 1.43 0.89 1.11 1.38 1.18 0.87 1.06 1.05 1.09 1.14 0.96 0.97 1.21 0.93 1.1
Standard Error 0.01 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.06 0.07 0.04 0.05 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05
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Global @dvisor: POPULISM
Q12. With which of the statements below, if either, do you agree with most?
Proportions/Means: Overlap formula used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H, I/J, K/L/M, N/O, P/Q, R/S, T/U
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H, I/}, K/L/M, N/O, P/Q, R/S, T/U

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Gender Age Household Income Marital Status Education Chief Income Earner Business Owner Senior Executive/Decision Employment Status
Female Under 35 35t049 50 to 64 Medium Married Other Medium Yes No Yes No Yes No Total Non
Emoloved Emoloved
Base: All Respondents (unwtd) 16096 8277 7819 5520 5502 5074 3839 5768 4493 7703 8393 3605 6148 6343 9786 6308 1995 14101 3081 13015 11311 4612
Base: All Respondents (wtd) 11000 5454 5546 4655 3514 2831 2773 3708 2971 4812 6188 3073 4176 3750 6251 4748 1427 9573 2157 8843 7420 3422
| agree much more with statement A 1199 646 553 512 370 317 292 417 365 523 676 356 450 393 742 457 205 994 285 914 822 363
11% 12% 10% 11% 11% 11% 11% 11% 12% 11% 11% 12% 1% 10% 12% 10% 14% 10% 13% 10% 11% 11%
B F (o] Q S
I tend to agree more with statement A 1623 809 814 663 509 451 399 585 428 740 884 436 642 546 941 682 194 1430 310 1314 1116 486
15% 15% 15% 14% 14% 16% 14% 16% 14% 15% 14% 14% 15% 15% 15% 14% 14% 15% 14% 15% 15% 14%
C
Agree with both equally 2167 1111 1056 919 710 538 554 763 613 952 1215 553 820 794 1270 896 293 1874 451 1716 1508 624
20% 20% 19% 20% 20% 19% 20% 21% 21% 20% 20% 18% 20% 21% 20% 19% 21% 20% 21% 19% 20% 18%
K u
I tend to agree more with statement B 2831 1383 1448 1194 888 749 696 945 776 1260 1571 718 1091 1022 1608 1223 376 2455 535 2297 1952 837
26% 25% 26% 26% 25% 26% 25% 26% 26% 26% 25% 23% 26% 27% 26% 26% 26% 26% 25% 26% 26% 24%
K K
| agree much more with statement B 1797 980 817 702 613 482 359 599 594 820 977 415 669 713 1077 720 285 1512 484 1313 1273 508
16% 18% 15% 15% 17% 17% 13% 16% 20% 17% 16% 14% 16% 19% 17% 15% 20% 16% 22% 15% 17% 15%
B C c F FG K KL o Q S u
Don't know 1383 525 858 665 423 294 474 399 194 518 865 596 505 282 612 770 74 1309 93 1290 748 603
13% 10% 15% 14% 12% 10% 17% 11% 7% 11% 14% 19% 12% 8% 10% 16% 5% 14% 4% 15% 10% 18%
A DE E GH H I wm M N P R T

Sigma 11000 5454 5546 4655 3514 2831 2773 3708 2971 4812 6188 3073 4176 3750 6251 4748 1427 9573 2157 8843 7420 3422
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Global @dvisor: POPULISM
Q12. With which of the statements below, if either, do you agree with most?
Proportions/Means: Overlap formula used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/N
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/N

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Argentina Belgium Mexico Poland South Africa South Korea Sweden Turkey Hungary Australia Brazil France Germany  Great Britain India
A B C D E F G H I J K L M N [0] P Q R S T U v
Base: All 1ts (unwtd) 16096 511 501 503 501 504 501 502 510 501 1003 1012 1013 1003 1004 1004 506 1002 1005 1003 1000 501 506
Base: All dents (wtd) 11000 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500
| agree much more with statement A 1199 89 62 78 44 39 34 35 92 35 54 56 35 73 53 41 71 73 26 42 63 47 55
11% 18% 12% 16% 9% 8% 7% 7% 18% 7% 11% 11% 7% 15% 11% 8% 14% 15% 5% 8% 13% 9% 11%
BDEFGUKLN EFGILORS | DEFGIJKLNO R BDEFGUKLN FILR FILR DEFGIILNORS FILR R DEFGILORSU | DEFGIJLNORS R DEFGILORS R FLR
ORSTUV RSU ORSTUV u u
I tend to agree more with statement A 1623 78 86 63 49 58 76 56 69 72 101 49 95 88 83 61 69 113 86 59 81 80 52
15% 16% 17% 13% 10% 12% 15% 11% 14% 14% 20% 10% 19% 18% 17% 12% 14% 23% 17% 12% 16% 16% 10%
DKV CDEKOSV DKV DK ACDEFGHIKO CDEGHKOPS | CDEGKOSV CDEKOSV K ABCDEFGHIK | CDEGKOSV DEKOSV DKSV
PSTV A MNOPRSTUV
Agree with both equally 2167 70 102 98 84 105 155 81 102 102 127 69 106 86 114 83 121 87 122 87 95 74 97
20% 14% 20% 20% 17% 21% 31% 16% 20% 20% 25% 14% 21% 17% 23% 17% 24% 18% 24% 17% 19% 15% 19%
AKU AKU AKU ABCDEGHUKL AKU AKU ABCDGKMO AKMOU ADKMOQSU ADGKMOQST ADGKMOQST AK AK
MNOPQRSTU QsTuv U U
v
| tend to agree more with statement B 2831 134 120 118 140 132 136 134 100 161 130 124 129 80 105 164 109 109 112 157 138 165 133
26% 27% 24% 24% 28% 26% 27% 27% 20% 32% 26% 25% 26% 16% 21% 33% 22% 22% 22% 31% 28% 33% 27%
HMN M M HMNPQR HMN HMNPQ M BCHJKLMNP HMN M HMN M ABCEFHJKLM M M M BCHJKLMNP | HMNPQR | ABCEHJKLMN M
QR NPQRTV QR PQR
I agree much more with B 1797 88 63 108 109 142 42 120 94 88 35 97 54 49 63 104 109 32 26 88 57 87 142
16% 18% 13% 22% 22% 28% 8% 24% 19% 18% 7% 19% 11% 10% 13% 21% 22% 6% 5% 18% 11% 17% 28%
BFJLMNQRT FIQR BFJLMNQRT | BFJLMNQRT | ABCDFHIJKL R BFJLMNQRT | BFJLMNQRT | BFILMNQRT BFJLMNQRT Jar Jar FIQR BFJLMNQRT | BFILMNQRT BFILMNQRT JaR BFILMNQRT | ABCDFHUKL
MNOPQRSTU MNOPQRSTU
Don't know 1383 41 67 35 74 25 57 74 44 41 53 105 81 124 81 47 21 86 128 66 65 48 21
13% 8% 13% 7% 15% 5% 11% 15% 9% 8% 11% 21% 16% 25% 16% 9% 4% 17% 26% 13% 13% 10% 4%
PV ACEIOPV ACEHIJOPUV CEPV ACEIOPV PV PV CEPV ABCDEFHILN | ACEFHIJOPU | ABCDEFGHIJL| ACEFHIJOPU EPV ACEFHIJOPST | ABCDEFGHIL| ACEHIOPUV | ACEHIOPV EPV
OPSTUV Vv NOPOSTUV Vv uv NOPOSTUV
Sigma 11000 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Global @dvisor: POPULISM
Q13. With which of the statements below, if either, do you agree with most?
Proportions/Means: Overlap formula used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H, I/J, K/L/M, N/O, P/Q, R/S, T/U
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H, I/}, K/L/M, N/O, P/Q, R/S, T/U

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Gender Age Household Income Marital Status Education Chief Income Earner Business Owner Senior Executive/Decision Employment Status
Female Under 35 35t049 50 to 64 Medium Married Other Medium Yes No Yes No Yes No Total Non
Emoloved Emoloved

Base: All Respondents (unwtd) 16096 8277 7819 5520 5502 5074 3839 5768 4493 7703 8393 3605 6148 6343 9786 6308 1995 14101 3081 13015 11311 4612
Base: All Respondents (wtd) 11000 5454 5546 4655 3514 2831 2773 3708 2971 4812 6188 3073 4176 3750 6251 4748 1427 9573 2157 8843 7420 3422

| agree much more with statement A 1445 767 678 574 461 411 353 513 410 664 781 476 550 419 874 571 210 1236 298 1147 987 441
13% 14% 12% 12% 13% 15% 13% 14% 14% 14% 13% 15% 13% 1% 14% 12% 15% 13% 14% 13% 13% 13%

B C wm M [0]
I tend to agree more with statement A 2002 976 1026 796 657 549 489 722 522 919 1084 577 748 677 1129 873 226 1776 365 1637 1364 603
18% 18% 19% 17% 19% 19% 18% 19% 18% 19% 18% 19% 18% 18% 18% 18% 16% 19% 17% 19% 18% 18%
C H J P
Agree with both equally 2388 1184 1204 1045 735 609 570 827 696 1060 1328 659 878 851 1406 982 317 2072 479 1909 1646 706
22% 22% 22% 22% 21% 22% 21% 22% 23% 22% 21% 21% 21% 23% 23% 21% 22% 22% 22% 22% 22% 21%
F o
I tend to agree more with statement B 2354 1173 1180 970 758 626 587 778 659 1055 1299 537 898 919 1341 1011 333 2021 487 1867 1633 692
21% 22% 21% 21% 22% 22% 21% 21% 22% 22% 21% 17% 22% 25% 21% 21% 23% 21% 23% 21% 22% 20%
K KL U
| agree much more with statement B 1635 899 736 677 550 408 360 530 514 689 946 353 675 607 986 648 267 1367 432 1202 1119 504
15% 16% 13% 15% 16% 14% 13% 14% 17% 14% 15% 12% 16% 16% 16% 14% 19% 14% 20% 14% 15% 15%
B FG K K o Q S
Don't know 1176 454 722 593 354 228 414 339 169 425 750 472 427 277 514 662 74 1102 95 1081 670 476
1% 8% 13% 13% 10% 8% 15% 9% 6% 9% 12% 15% 10% 7% 8% 14% 5% 12% 4% 12% 9% 14%
A DE E GH H I wm M N P R T

Sigma 11000 5454 5546 4655 3514 2831 2773 3708 2971 4812 6188 3073 4176 3750 6251 4748 1427 9573 2157 8843 7420 3422
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Global @dvisor: POPULISM
Q13. With which of the statements below, if either, do you agree with most?
Proportions/Means: Overlap formula used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/N
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/N

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Argentina Belgium Mexico Poland South Africa South Korea Sweden Turkey Hungary Australia Brazil Canada France Germany  Great Britain India
A B C D E F G H I J K L M N [0] P Q R S T U v
Base: All 1ts (unwtd) 16096 511 501 503 501 504 501 502 510 501 1003 1012 1013 1003 1004 1004 506 1002 1005 1003 1000 501 506
Base: All dents (wtd) 11000 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500
| agree much more with A 1445 84 58 68 46 57 35 46 89 55 75 93 66 84 70 41 80 76 45 47 111 75 46
13% 17% 12% 14% 9% 11% 7% 9% 18% 11% 15% 19% 13% 17% 14% 8% 16% 15% 9% 9% 22% 15% 9%
BDEFGIORSV FO DFORS F BDEFGIORSV F DFGORSV | BCDEFGILNO DFORS BDEFGILORS DFORSV BDEFGIORSV | DFGIORSV ABCDEFGUL DFGORSV
RSV \ MNOPQRSUV
I tend to agree more with A 2002 73 106 62 58 63 128 88 67 104 112 86 129 94 99 85 67 107 115 65 126 118 50
18% 15% 21% 12% 12% 13% 26% 18% 13% 21% 22% 17% 26% 19% 20% 17% 13% 21% 23% 13% 25% 24% 10%
\ ACDEHPSV ACDEGHKMN A ACDEHPSV | ACDEHKOPSV Ccbsv ACDEGHKMN |  CDEHPSV ACDEHPSV CDESV ACDEHOPSV | ACDEHKMOP ACDEGHKMN | ACDEHKMOP
0OPSV 0oPasv N 0pPsv. N
Agree with both equally 2388 73 111 67 80 134 158 104 125 113 139 105 126 109 130 117 146 101 103 76 88 108 76
22% 15% 22% 13% 16% 27% 32% 21% 25% 23% 28% 21% 25% 22% 26% 23% 29% 20% 21% 15% 18% 22% 15%
ACDSTV ACDKQRSTV | ABCDGHIKL C ACDSTV ACDSTV ABCDIKMOQ ACSV ACDQRSTV ACDSTV ACDKMQRST | ACDSTV ABCDGIKMO ACSV ACSV ACDSV
MNOQRSTUV RSTUV A QRSTUV
| tend to agree more with statement B 2354 125 97 145 157 118 109 92 84 122 95 58 92 69 87 128 93 102 94 154 86 109 136
21% 25% 19% 29% 31% 24% 22% 18% 17% 24% 19% 12% 18% 14% 17% 26% 19% 20% 19% 31% 17% 22% 27%
BHJKLMNPRT KM BFGHJKLMNP| ABEFGHIJKL HKLMNT KM K K HJKLMNPRT KM KM KM BGHIKLMNP KM KM KM ABEFGHUKL KM KM BGHIKLMNP
QRTU MNOPQRTU QRT MNOPQRTU QRT
I agree much more with statement B 1635 109 67 133 87 104 28 111 104 71 31 52 33 50 42 83 94 36 24 100 41 59 176
15% 22% 13% 27% 17% 21% 6% 22% 21% 14% 6% 10% 7% 10% 8% 17% 19% 7% 5% 20% 8% 12% 35%
BFUKLMNOQ| FILNQRT BDEFUKLMN |FJKLMNQRTU | BFUKLMNQR BFIUKLMNQR | BFIJKLMNQR | FJLMNQRT FILR FILQR R FJKLMNQRTU | BEJKLMNQRT BFIUKLMNQR R FILQRT ABCDEFGHIK
RTU OPQRSTU TU TU TU u TU LMNOPQRST
u
Don't know 1176 35 61 24 72 23 42 59 31 36 48 106 54 95 72 46 21 78 120 57 48 30 16
11% 7% 12% 5% 15% 5% 8% 12% 6% 7% 10% 21% 11% 19% 14% 9% 4% 16% 24% 11% 10% 6% 3%
PV ACEFHIPUV ACEFHIJOPTU CEPV CEHPUV PV CEPUV ABCDEFGHIL| ACEHIPUV | ABCDEFGHIJL| ACEFHIJLOPT CEPUV ACEFHIJLOPS | ABCDEFGHIJL| ACEHIPUV CEPUV v
v NOPQSTUV NOPSTUV uv TUV MNOPQSTUV
Sigma 11000 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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